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I.     ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA DE LA MUESTRA NACIONAL 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre los días 11 y 20 de noviembre de 2005, un sondeo de opinión 
con el objetivo de conocer cómo los salvadoreños evalúan al gobierno de Elías Antonio Saca a 
finales del año 2005 y cuáles son las perspectivas electorales para el año 2006. Además, esta 
encuesta recoge las percepciones sobre la situación general de país, en los rubros de economía, 
política y delincuencia, así como las opiniones sobre los acontecimientos nacionales e 
internacionales que afectaron a El Salvador durante este año. 
 
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación (ver anexo) comprendía siete apartados. 
El primero de ellos, denominado datos generales, permitía identificar a las personas entrevistadas 
en función de las características sociodemográficas: sexo, edad, nivel educativo, situación laboral, 
afiliación religiosa e ingreso familiar mensual. Este apartado incluía también preguntas sobre 
familiares residiendo en el extranjero, intención de migrar y sobre preferencia política. 
 
En el segundo apartado, situación general del país, se encuentran preguntas referidas al principal 
problema del país, evaluación de la situación económica nacional y familiar, pobreza, costo de la 
vida, evolución económica del país y el Tratado de Libre Comercio. Además, se evalúa el 
desempeño de la administración de justicia, el respeto a los derechos humanos, a los derechos de 
la mujer, la preocupación del gobierno por la situación social del país y por el combate a la 
corrupción, así como el desempeño del presidente Saca y del gobierno en general. Para finalizar 
este bloque se incluyó una evaluación sobre la situación general del país, en la que las personas 
entrevistadas podían opinar si encontraban a El Salvador mejor, igual o peor en comparación con 
el año anterior. 
 
El tercer bloque, situación delincuencial, recoge la percepción sobre el aumento, disminución o 
estabilidad de la delincuencia en el país y permite hacer una valoración de la efectividad de la 
PNC, el Plan Súper Mano Dura, Plan Mano Amiga y el trabajo de la Fiscalía. También, pregunta si 
las personas entrevistadas han sido víctimas de algún hecho delincuencial durante este año y si se 
ha hecho el acto de denuncia sobre éste. El cuarto apartado, confianza en las instituciones, recoge 
la evaluación que la población salvadoreña hace tanto de instituciones, oficinas y secretarías del 
gobierno central, como de las alcaldías locales, partidos políticos, iglesias católicas y evangélicas, 
empresarios, medios de comunicación y sindicatos. 
 
El quinto bloque, opiniones sobre la coyuntura de 2005, contiene preguntas orientadas a calificar la 
acción de las alcaldías, Comité de Emergencia Nacional y presidencia de la república ante las 
lluvias provocadas por el huracán Stan; asimismo, sondea la opinión de los salvadoreños sobre las 
razones de tantos desastres naturales ocurridos en el último año. Otro tema propio de este año que 
se aborda en la encuesta es el alza en los precios de la gasolina y el papel del gobierno en la 
regulación de éstos, además, el lanzamiento del Plan Oportunidades como medida para reducir la 
pobreza y la ayuda internacional para resolver problemas del país. El sexto apartado, medios de 
comunicación, se dedicó a preguntarle a las personas entrevistadas sobre los medios de 
comunicación que más utiliza para informarse de las noticias, tanto en periódicos como en 
emisoras de radio y canales televisivos. 
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El último apartado, evaluación política, da a las personas entrevistadas la oportunidad de juzgar la 
imagen de los partidos políticos, el inicio temprano de campañas, de manifestar el interés y 
confianza en el proceso electoral, interés en las próximas elecciones, de opinar sobre la 
conveniencia para el país del gane o fracaso de ARENA y FMLN en los puestos de diputados, así 
como también recoge la intención de voto para alcaldes y diputados. En este apartado se incluyó 
un bloque de preguntas exclusivas a las candidaturas para la alcaldía de San Salvador y, además, 
se pidió una nota a través de la cual se evaluara el desempeño de la gestión de Carlos Rivas 
Zamora como alcalde actual de la capital. 
 
 
1.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía.  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.3 por ciento, fue de 1,800 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n =  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,800. 
 (0.023) 2 
 
Habiendo establecido 1,800 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2005 al 34.68 
por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,800 entrevistas 
fijadas para ser hechas en todo el país, el 34.68 por ciento debía ser hecho en el departamento de 
San Salvador, lo que corresponde a 624 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.33 por ciento de la población adulta del país, lo que 
para la muestra nacional significaría un total de 42 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2005 como de la muestra de 1,800 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 

Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2005 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Muestras 

Departamento N % Total 
Ahuachapán 195305 4.74 85 
Santa Ana 369546 8.96 161 
Sonsonate 286796 6.96 125 
Chalatenango 106720 2.59 47 
La Libertad 470518 11.41 205 
San Salvador 1430119 34.68 624 
Cuscatlán 119092 2.89 52 
La Paz 175557 4.26 77 
Cabañas 81152 1.97 36 
San Vicente 96546 2.34 42 
Usulután 205301 4.98 90 
San Miguel 320791 7.78 140 
Morazán 96022 2.33 42 
La Unión 169843 4.12 74 
TOTAL 4123308 100.00 1800 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se hizo 
la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego, y una vez establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número 
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así 
posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (17,183 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con más de 500 mil habitantes.  
 
El segundo paso era sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtenía un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo era el resultado de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso era determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para así poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
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muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
0.12760380, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (2,198,194), esto 
daba un valor de 280,498. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Ayutuxtepeque, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo 
municipio se le sumaba a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total 
de la población del departamento (que en el caso de San Salvador es de 2,198,194) entre el total 
de los municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 21 
municipios). En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 104,676. Así, se escogía el 
municipio donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de 
entrevistas a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se elegía otro 
municipio adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 
Municipio 

 
Población

Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

    

El Paisnal 17183 17183  

Rosario de Mora 17936 35119  

Santiago Texacuangos 25940 61059  

Guazapa 30277 91336 20

Aguilares 34212 125548  

Nejapa 35171 160719  

Santo Tomas 36368 197087 21

Tonacatepeque 47192 244279  

Ayutuxtepeque 47622 291901 1

Panchimalco 48876 340777  

San Marcos 74864 415641 2

Cuscatancingo 111011 526652 3

San Martín 134152 660804 4

Ilopango 152465 813269 5,6

Ciudad Delgado 170014 983283 7

Apopa 205488 1188771 8,9

Mejicanos 207153 1395924 10,11

Soyapango 294604 1690528 12,13,14

San Salvador 507666 2198194 15,16,17,18,19

 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 12 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo 



Encuesta de evaluación del año 2005 
Resultados de la muestra nacional 

Informe del IUDOP 

5

el procedimiento, por eso salen también seleccionados los municipios pequeños que están al inicio 
del listado.  
 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se procedió 
a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la Dirección General 
de Estadísticas y Censos; mientras que para las zonas rurales, se designó a los cantones como la 
unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma aleatoria.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas, se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas. De tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividía el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que era el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividía el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso daba como resultado una cifra que se 
convertía en un intervalo de razón fija, según la cual se escogían los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos y el 
número de segmentos a escoger arrojaba como resultado 7, se elegía aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogían los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente era el 5, se escogía el 
segmento con el mismo número, luego se contaban 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en los 
cantones simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del número de 
entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una selección al azar para determinar 
los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación no sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que estaban 
estipuladas en cada boleta de encuesta que era aplicada a las personas.  
 
Así, mediante ese marcaje de las boletas de encuesta el cual indicaba el sexo y el rango de edad 
que debía tener la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas 
por sexo y edad de los encuestados. Esto lograba dos propósitos. En primer lugar, asegura una 
distribución de la muestra encuestada equivalente con la distribución de la población total en 
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función de las variables fundamentales de sexo y edad; en segundo lugar, elimina el criterio de 
selección personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  
 
 
1.3. Las características de la muestra final  
 
 
La muestra obtenida fue de 1,876 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 51 municipios 
de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional y un error 
muestral de +/-0.022 -dos punto dos por ciento-. A nivel nacional el 46.8 por ciento de los 
encuestados pertenece al sexo masculino y el 53.2 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los departamentos) 
con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 
años en el país. Dicho proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la 
Población de El Salvador 1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conocen los 
porcentajes urbano y rural para cada departamento. Basándose en esto se calculó el peso que 
debe tener la muestra urbana y rural en cada uno de los departamentos del país, la cual se conoce 
como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón 
entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación 
indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se 
multiplicará cada una de ellas por el valor correspondiente al departamento y área donde se 
realizó. De esta manera se obtiene una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
  
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva San 
Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, 
San Miguel, Morazán y La Unión). 
.



II. MUESTRA NACIONAL

2.1 Resultados sociodemográficos de la muestra nacional

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

.3 .5 10.5 49.5 1.6 37.6 100.0

6 10 196 929 29 705 1876

0 0 3 26 0 72 100 5.3
0 3 24 66 0 78 170 9.1

0 1 8 58 0 65 132 7.0

0 0 26 96 0 99 221 11.8

0 0 0 25 0 26 51 2.7

6 6 95 376 22 94 600 32.0

0 0 8 22 0 27 57 3.1

0 0 5 45 0 34 84 4.5

0 0 4 15 0 22 41 2.2

0 0 2 24 0 21 47 2.5

0 0 8 38 0 53 99 5.3

0 0 5 92 7 44 147 7.8

0 0 4 16 0 26 46 2.5

0 0 5 32 0 44 81 4.3

DEPARTAMENTO
%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio-alto Medio-bajo Obrero Marginal Rural
              TODOS              

N                         %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1876

34 1876

31 1.7

35 1.9

67 3.6

31 1.7

30 1.6

12 .6

30 1.6

37 2.0

29 1.6

65 3.5

34 1.8

59 3.2

30 1.6

32 1.7

34 1.8

32 1.7

32 1.7

18 1.0

134 7.1

88 4.7

27 1.4

27 1.5

56 3.0

33 1.7

27 1.5

31 1.7

27 1.5

56 3.0

59 3.1

35 1.9

31 1.7

26 1.4

32 1.7

32 1.7

19 1.0

41 2.2

17 .9

30 1.6

33 1.8

32 1.7

33 1.8

64 3.4

30 1.6

28 1.5

25 1.3

31 1.7

15 .8

33 1.7

32 1.7

16 .9

MUNICIPIO
%

N

Ahuachapán

Atiquizaya

San Pedro Puxtla

Santa Ana

Metapán

Candelaria de la Frontera

El Porvenir

Chalchuapa

Sonsonate

Acajutla

Juayúa

La Libertad

Nueva San Salvador

Colón

Sacacoyo

Ciudad Arce

Quezaltepeque

Chalatenango

Nueva Concepción

San Salvador

Soyapango

Ciudad Delgado

Santo Tomás

Ilopango

San Martín

San Marcos

Ayutuxtepeque

Cuscatancingo

Mejicanos

Apopa

Guazapa

Suchitoto

Cojutepeque

Santa María Ostuma

San Pedro Masahuat

Santiago Nonualco

San Isidro

San Vicente

San Ildefonso

Jiquilisco

El Triunfo

Mercedes Umaña

San Miguel

Nueva Guadalupe

El Tránsito

Ciudad Barrios

Sociedad

Delicias de Concepción

Lislique

Santa Rosa de Lima

Bolívar

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

705

12 1.7

13 1.8

11 1.5

11 1.5

12 1.7

14 2.0

16 2.3

16 2.3

13 1.8

12 1.7

8 1.2

12 1.7

13 1.8

13 1.8

13 1.8

13 1.8

13 1.8

13 1.8

12 1.7

12 1.7

12 1.7

14 2.0

11 1.5

13 1.8

13 1.8

14 2.0

12 1.7

12 1.7

12 1.7

13 1.8

11 1.5

12 1.7

12 1.7

12 1.7

12 1.7

13 1.8

14 2.0

13 1.8

13 1.8

8 1.2

12 1.7

11 1.5

9 1.3

12 1.7

18 2.5

18 2.5

18 2.5

12 1.7

12 1.7

11 1.5

9 1.3

9 1.3

8 1.2

8 1.2

9 1.3

9 1.3

9 1.3

8 1.2

7 1.0

CANTÓN
%

N

La Coyotera

El Roble

Zunca

Izcaquillo

El Cortéz

Pululapa

Natividad

Cutumay Camones

El Panal

Piedras Azules

San Juan Chiquito

Zacamil

Tonala

El Presidio

Suncita

La Unión

Cañales

Melara

Álvarez

El Sacazil

Entre Ríos

Ateos

Santa Lucía

San Andrés

Mecance

Chiapas

El Gavilán

Potrerillos

Caña Brava

San José Primero

San José Segundo

El Zapote

Calle Nueva

Loma de Ramos

Nance Verde

Platanar

La Palma

El Tránsito

Buena Vista

La Cruz del Mojón

San Francisco

Los Jobos

Dos Quebradas

San Francisco

Taburete Jagual

La Palmera

El Caulote

El Tecomatal

San Luis

Primavera

San Matías

El Peñón

El Tablón

La Cuchilla

Agua Fría

Pilas

El Algodón

La Chorrera

La Paz

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

46.8 53.2 100.0

877 999 1876

29.6 25.9 519 27.7

33.3 36.8 659 35.1

16.9 20.6 354 18.9

20.2 16.7 344 18.3

EDAD
%

N

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                        %

SEXO
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

46.8 53.2 100.0

877 999 1876

9.8 14.0 226 12.0

28.8 34.0 592 31.6

21.6 17.3 362 19.3

26.5 24.8 480 25.6

13.3 9.9 215 11.5

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                       TODOS             

N                        %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

46.8 53.2 100.0

874 997 1871

22.8 15.6 355 19.0

50.9 55.5 998 53.4

24.9 27.5 492 26.3

1.4 1.4 26 1.4

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                       TODOS             

N                        %

SEXO
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Cuadro I
Distribución de la población encuestada según partido de preferencia y sexo

(En porcentajes)

46.8 53.2 100.0

877 999 1876

47.4 54.5 960 51.2

24.8 28.2 499 26.6

20.6 10.0 280 14.9

2.9 3.1 56 3.0

1.6 1.0 24 1.3

.9 .2 10 .5

1.9 3.1 48 2.5

PARTIDO DE PREFERENCIA
%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Masculino Femenino
                       TODOS             

N                        %

SEXO
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2.2 Resultados generales de la muestra nacional

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

57.7 42.3

1082 792

62.8 37.2

60.2 39.8

46.4 53.6

67.7 32.3

63.7 36.3

42.9 57.1

9.1 90.9

42.5 57.5

54.1 45.9

53.1 46.9

67.8 32.2

43.1 56.9

70.6 29.4

64.4 35.6

48.0 52.0

52.8 47.2

71.4 28.6

71.4 28.6

62.6 37.4

57.2 42.8

55.7 44.3

35.5 64.5

54.7 45.3

59.2 40.8

57.7 42.3

42.4 57.6

58.9 41.1

59.8 40.2

49.7 50.3

61.5 38.5

45.9 54.1

53.9 46.1

62.0 38.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Su trabajo es temporal o permanente? según variables

[Sólo para los que trabajan actualmente]
(En porcentajes)

27.8 72.2

220 571

34.1 65.9

27.1 72.9

21.0 79.0

40.6 59.4

31.6 68.4

25.0 75.0

10.0 90.0

16.3 83.7

24.7 75.3

13.3 86.7

41.1 58.9

30.6 69.4

23.2 76.8

29.5 70.5

24.0 76.0

28.1 71.9

37.9 62.1

47.5 52.5

35.9 64.1

29.4 70.6

22.3 77.7

12.7 87.3

30.1 69.9

27.2 72.8

28.1 71.9

14.0 86.0

29.3 70.7

27.5 72.5

23.9 76.1

33.5 66.5

32.3 67.7

40.0 60.0

18.1 81.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Temporal Permanente
RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? según variables

[Sólo para los que no trabajan actualmente]
(En porcentajes)

21.6 11.8 5.7 2.1 48.7 6.5 .9 .8 1.9

233 128 62 23 527 70 10 9 20

22.2 10.8 4.6 2.4 50.8 4.3 1.8 .7 2.4

16.0 9.3 1.6 3.2 53.3 14.3 .8 .0 1.6

24.5 19.2 10.1 1.3 42.5 .6 .0 1.3 .6

16.7 8.6 7.4 1.9 54.4 9.4 .8 .0 .8

24.0 7.5 2.9 2.4 47.7 9.2 1.3 1.3 3.8

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.5 34.1 7.7 1.1 36.3 1.1 .0 2.2 1.1

22.8 14.1 8.6 2.6 46.5 2.0 .5 1.1 1.8

47.1 5.9 .0 .0 41.2 .0 .0 .0 5.9

20.5 5.7 2.0 2.0 53.8 12.3 1.5 .2 2.0

43.1 18.9 10.7 3.7 .0 16.3 2.3 1.5 3.3

10.0 8.0 3.0 1.3 74.8 1.2 .2 .4 1.1

20.7 34.0 .0 3.4 35.0 4.4 .3 .3 1.9

27.0 4.5 .3 1.4 57.6 7.2 .7 .3 1.0

22.1 .0 3.6 .0 62.6 8.5 .5 2.1 .6

15.4 .0 22.1 2.9 45.4 6.7 2.3 1.1 4.1

12.6 .0 3.0 4.6 60.1 12.3 3.5 .6 3.3

15.7 .3 6.0 1.7 62.6 9.5 .9 1.1 2.2

30.5 9.1 4.2 2.3 46.3 5.1 .4 .0 2.0

27.8 26.8 4.8 1.7 34.9 1.7 .0 1.4 1.0

23.1 47.4 17.1 .0 12.3 .0 .0 .0 .0

23.2 9.8 2.5 3.6 45.5 11.6 1.1 .5 2.2

19.2 12.6 6.6 1.9 49.6 6.1 .9 .7 2.4

25.5 10.6 5.9 1.8 49.7 4.0 .8 1.0 .7

16.7 41.7 8.3 .0 25.0 .0 .0 8.3 .0

21.8 9.2 5.7 1.8 51.4 6.2 1.3 1.0 1.6

19.9 13.1 4.9 2.5 51.3 5.7 .4 .0 2.3

25.7 22.2 8.9 3.3 32.0 7.2 .0 .7 .0

19.1 6.1 2.7 .0 59.2 10.3 .0 2.7 .0

29.8 .0 .0 .0 40.5 29.8 .0 .0 .0

22.0 39.0 .0 17.1 .0 22.0 .0 .0 .0

15.6 6.2 6.2 .0 49.8 .0 4.0 3.1 15.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde,
voto secreto

Partido de
preferencia

Desempleado Estudiante
Pensionado,

jubilado o
ti t

No hace
nada

Quehaceres
domésticos

Cultiva la
tierra Incapacitado/a Otros

Vive de
ayudas

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 4
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar

y las remesas que reciben)? (en dólares) según variables
(En porcentajes)

32.1 26.4 16.2 5.1 8.1 2.8 9.2

602 496 305 96 151 53 173

39.2 24.7 12.6 5.0 4.8 1.8 11.7

44.8 30.3 9.0 2.7 4.6 .0 8.6

14.9 26.9 22.0 7.4 14.5 6.3 8.0

46.0 24.2 9.3 3.7 3.6 .4 12.8

36.5 26.3 19.4 3.8 5.8 1.5 6.6

.0 .0 14.3 .0 .0 28.6 57.1

.0 .0 .0 .0 45.5 36.4 18.2

7.5 13.6 21.0 8.4 27.1 13.6 8.9

22.4 29.6 21.2 7.7 8.4 2.2 8.6

15.6 31.3 34.4 .0 9.4 .0 9.4

53.2 26.3 7.9 1.2 1.8 .2 9.5

27.8 28.7 17.7 5.4 9.6 3.9 6.9

35.9 24.4 15.0 4.9 6.7 2.0 11.2

26.4 27.7 16.8 5.3 8.3 3.2 12.3

32.8 26.4 17.9 4.9 9.3 2.9 5.8

31.9 27.2 16.2 5.8 8.9 2.8 7.3

39.5 23.6 12.3 4.8 4.5 2.2 13.1

62.5 19.1 6.1 1.3 .8 .0 10.1

45.4 29.3 9.2 2.9 2.3 1.1 9.8

32.5 33.7 16.8 2.5 6.3 .8 7.5

14.9 28.6 24.9 8.3 11.2 1.9 10.4

1.3 9.3 25.9 12.8 27.7 16.3 6.8

36.6 28.6 15.4 4.7 4.7 1.5 8.4

31.5 25.6 16.4 4.8 9.5 3.2 9.1

30.5 26.8 16.3 6.3 7.4 3.2 9.5

15.2 24.7 24.7 3.5 10.6 .0 21.2

33.7 25.1 15.0 4.4 6.9 2.9 12.1

33.6 28.7 16.4 4.7 6.8 2.8 7.1

20.5 26.1 20.9 9.4 15.9 3.6 3.6

40.4 23.9 15.7 4.9 5.4 .0 9.6

54.6 26.2 7.7 3.8 .0 7.7 .0

11.8 32.9 36.8 .0 9.2 .0 9.2

35.0 33.1 14.0 1.9 5.8 .0 10.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

De 0 a 144
De 145 a

288
De 288 a

432
De 432 a

576
De 576 a
1,142.86

1,142.86 y
más

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 5
¿Tiene usted familiares cercanos residiendo en el exterior? según variables

(En porcentajes)

46.4 53.6

870 1006

48.6 51.4

59.4 40.6

41.9 58.1

50.8 49.2

40.2 59.8

.0 100.0

45.5 54.5

30.4 69.6

45.0 55.0

40.6 59.4

53.3 46.7

40.7 59.3

51.3 48.7

43.1 56.9

49.7 50.3

47.5 52.5

43.9 56.1

56.6 43.4

54.0 46.0

48.3 51.7

38.2 61.8

29.7 70.3

52.1 47.9

44.0 56.0

47.3 52.7

39.9 60.1

51.3 48.7

41.4 58.6

39.9 60.1

43.2 56.8

36.1 63.9

21.1 78.9

51.2 48.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país? según variables

(En porcentajes)

52.2 47.8

979 896

51.8 48.2

54.5 45.5

50.1 49.9

49.1 50.9

56.6 43.4

71.4 28.6

63.6 36.4

55.1 44.9

51.6 48.4

46.9 53.1

52.1 47.9

49.4 50.6

54.7 45.3

46.6 53.4

46.0 54.0

52.6 47.4

72.0 28.0

63.5 36.5

56.4 43.6

42.1 57.9

44.3 55.7

63.6 36.4

50.4 49.6

52.7 47.3

51.8 48.2

54.0 46.0

56.0 44.0

50.5 49.5

45.4 54.6

48.4 51.6

35.0 65.0

9.2 90.8

55.6 44.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7a
¿Por qué? según variables

[Sólo para los que contestaron que no desearían migrar]
(En porcentajes)

30.2 17.1 12.7 14.6 8.9 2.9 3.6 2.1 2.1 5.9

294 166 123 142 87 28 35 20 21 57

32.5 18.8 14.9 14.2 4.5 4.2 3.3 1.6 2.1 3.7

31.1 18.7 9.7 9.4 8.0 1.6 7.1 2.5 2.7 9.4

29.2 15.8 10.5 14.3 12.9 3.5 4.7 2.0 .6 6.4

28.4 19.0 15.7 19.3 6.2 2.7 .8 .8 3.5 3.5

29.7 15.2 13.9 16.3 9.3 1.4 1.4 3.0 3.3 6.4

60.0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 20.0

14.3 28.6 28.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 28.6

29.7 16.1 10.2 12.7 15.3 4.2 4.2 .0 .8 6.8

29.0 15.6 11.9 16.3 10.4 3.7 3.5 2.1 1.9 5.6

40.0 6.7 6.7 .0 13.3 .0 6.7 13.3 .0 13.3

31.4 19.7 14.2 13.9 5.2 1.6 3.6 2.3 2.9 5.2

30.9 9.5 16.6 14.6 11.3 3.1 4.2 1.4 1.8 6.6

29.6 23.1 9.5 14.6 7.0 2.7 3.1 2.6 2.4 5.3

34.3 16.1 .0 19.9 13.4 1.6 4.7 5.4 .4 4.2

29.6 25.4 .8 15.4 11.2 3.5 4.8 1.7 3.5 4.2

38.4 16.8 9.6 12.4 7.2 4.1 1.5 .5 1.8 7.7

20.9 8.0 41.7 10.1 3.0 2.3 2.7 .5 2.4 8.3

26.3 12.0 29.1 13.3 2.1 .8 2.3 1.5 5.2 7.5

32.8 18.3 17.4 12.7 5.4 3.4 1.9 1.3 2.2 4.6

36.2 21.0 5.4 14.6 5.3 1.8 3.5 1.2 3.2 7.7

25.7 18.6 3.9 18.4 14.2 3.0 6.5 4.0 .0 5.8

28.3 12.9 5.5 14.7 20.3 4.7 4.7 2.7 .9 5.4

36.2 16.2 2.9 17.6 7.7 2.7 3.2 3.0 2.4 8.1

29.0 17.4 15.2 13.4 8.5 2.9 4.1 1.8 2.0 5.8

28.5 17.5 14.6 14.4 10.2 3.0 3.1 2.1 2.0 4.6

26.2 15.0 6.5 26.2 13.1 .0 .0 .0 6.5 6.5

30.8 16.9 12.1 16.0 7.2 2.8 3.7 1.4 3.2 5.9

30.3 17.9 12.6 11.5 10.7 2.2 3.4 3.0 1.1 7.3

27.0 16.7 10.9 17.4 12.5 3.6 5.3 3.1 .7 2.9

35.9 13.6 18.0 6.8 14.6 .0 .0 4.4 .0 6.8

10.9 25.0 28.1 .0 10.9 14.1 .0 .0 .0 10.9

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

32.8 16.4 20.0 16.4 3.6 7.2 .0 .0 .0 3.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
RESPUESTA

P11a.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Está bien   6. Ama a su país
2. Por la familia   7. Da lo mismo
3. Por la edad     8. Se sufre en el trayecto
4. No le llama la atención   9. No tiene recursos económicos para irse
5. No tiene necesidad 10. Otras respuestas
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Cuadro 7b
¿Por qué? según variables

[Sólo para los que contestaron que sí desearían migrar]
(En porcentajes)

36.9 22.8 7.5 24.1 2.9 1.7 1.4 2.7

331 205 67 216 26 16 13 24

35.2 28.5 6.2 19.5 2.9 2.9 2.0 2.8

39.0 20.5 10.4 24.2 1.9 1.9 1.1 1.1

42.4 23.7 7.3 20.2 2.3 .9 .3 2.9

30.3 18.7 10.3 27.8 2.8 2.0 5.7 2.4

31.6 18.9 5.4 34.2 4.7 1.7 .0 3.5

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0

36.5 20.8 9.4 20.8 5.2 2.1 .0 5.2

38.9 22.6 7.1 24.4 2.4 1.2 1.0 2.2

41.2 29.4 .0 17.6 5.9 .0 5.9 .0

33.9 23.4 7.7 24.8 2.8 2.4 2.1 2.8

37.3 21.1 9.8 26.2 1.8 1.0 1.2 1.7

36.5 24.6 5.3 22.0 4.0 2.5 1.6 3.6

29.8 22.5 5.8 31.8 2.2 1.8 3.2 2.9

42.7 22.6 6.6 22.9 2.5 .5 .8 1.4

38.6 24.4 10.8 17.6 4.3 1.2 .5 2.5

33.0 21.7 10.1 17.2 4.1 6.8 .0 7.2

39.4 26.9 6.5 22.1 3.7 .0 .0 1.4

30.6 25.5 8.7 22.5 4.1 3.7 1.5 3.3

40.6 20.9 6.9 27.0 1.4 .0 2.1 1.0

39.6 20.0 6.6 25.0 2.5 1.9 1.2 3.2

35.4 24.5 9.3 20.2 3.5 1.2 1.2 4.7

37.0 27.0 5.6 24.9 2.4 1.2 1.3 .7

36.8 22.1 7.0 24.8 3.2 1.6 1.7 2.9

38.2 21.1 9.2 21.4 2.8 2.5 1.0 3.8

15.4 23.1 23.1 38.5 .0 .0 .0 .0

38.6 21.8 8.1 24.4 1.9 1.0 1.1 3.1

32.8 25.3 6.4 23.6 4.0 3.3 1.3 3.3

38.8 21.3 7.5 25.1 2.4 .6 2.3 2.0

43.2 22.3 13.6 10.5 7.3 .0 3.2 .0

61.3 13.4 5.9 11.8 .0 7.6 .0 .0

10.1 20.3 .0 69.6 .0 .0 .0 .0

23.0 34.2 4.3 23.0 9.9 5.6 .0 .0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8
RESPUESTA

P11b.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Mejorar situación económica 5. Ir de paseo, conocer
2. Para mejorar 6. Reunirse con su familia
3. Por la situación del país   7. Ayudar a la familia
4. Para trabajar 8. Otras respuestas
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Cuadro 8
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

26.5 17.6 23.8 11.5 3.1 7.0 2.1 1.4 1.0 4.7 1.3

497 331 447 215 58 132 39 26 19 88 25

21.8 20.1 27.6 13.6 4.8 4.1 1.8 .5 .7 4.2 .7

25.6 11.8 28.2 9.4 2.8 7.9 3.9 1.0 1.0 5.7 2.8

28.8 19.9 19.0 14.6 2.2 7.3 .9 1.9 1.5 3.4 .7

27.8 14.4 29.4 7.0 3.2 6.7 1.7 1.9 1.0 4.6 2.2

27.5 17.1 21.5 7.9 2.9 9.3 3.5 1.4 .6 6.8 1.4

42.9 .0 14.3 14.3 .0 .0 14.3 .0 .0 .0 14.3

27.3 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 .0 9.1 .0 .0

26.2 20.6 18.7 19.6 2.3 2.8 .5 1.4 .9 6.1 .9

28.9 18.9 21.2 12.5 2.9 7.8 1.3 1.3 1.0 3.3 1.0

21.9 21.9 21.9 9.4 .0 15.6 3.1 3.1 .0 3.1 .0

23.4 15.2 28.9 7.9 3.7 6.9 3.3 1.5 1.0 6.4 1.8

26.4 20.9 19.5 13.0 2.1 5.9 1.9 2.2 1.8 5.4 .8

26.6 14.7 27.6 10.1 3.9 8.0 2.2 .7 .3 4.0 1.8

26.3 18.3 22.9 9.9 2.2 9.4 1.0 1.8 .4 5.6 2.2

26.9 18.3 22.4 13.2 2.9 7.7 1.8 1.1 1.1 4.3 .5

27.1 18.2 22.4 12.3 4.2 4.3 2.7 1.6 2.0 3.4 1.8

25.4 14.8 29.3 9.6 3.6 4.8 3.7 1.1 1.0 5.5 1.1

21.1 11.2 35.8 4.8 6.0 7.2 3.1 .4 1.0 5.9 3.4

25.7 14.3 29.0 10.5 3.9 6.4 2.5 .9 1.1 4.2 1.6

29.2 18.8 18.0 10.3 2.7 8.0 2.4 2.6 .8 5.8 1.3

26.9 20.4 21.2 14.5 1.5 8.3 .9 1.4 1.0 3.5 .4

28.8 25.3 12.5 16.3 1.8 4.3 2.1 1.7 1.3 5.5 .4

24.9 18.7 25.2 12.7 4.4 5.1 .8 1.1 .8 5.0 1.3

26.1 17.9 23.5 10.6 3.2 7.9 2.5 1.4 .9 4.4 1.6

28.3 16.4 23.8 12.5 1.7 6.6 2.2 1.8 1.2 5.0 .6

28.3 21.2 10.6 10.6 7.1 3.5 .0 .0 3.5 8.1 7.1

23.5 16.6 25.9 12.9 3.3 7.4 1.8 1.2 1.0 4.7 1.7

34.9 16.9 20.0 7.9 2.1 8.7 2.0 .9 .2 5.5 .8

20.5 23.9 21.4 15.9 3.4 2.0 2.2 2.6 3.1 4.2 .8

28.2 16.7 19.5 5.4 6.6 11.3 3.3 1.6 .0 3.8 3.8

21.3 21.3 27.3 8.7 3.8 9.8 .0 7.7 .0 .0 .0

36.8 23.7 39.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

32.8 7.7 35.5 3.9 4.4 5.8 7.4 .0 .0 2.5 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
RESPUESTA

P13.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia 5. Alto costo de la vida   9. Mala política gubernamental, el gobierno
2. Desempleo 6. Maras 10. Otras respuestas
3. Pobreza   7. Dolarización 11. No sabe, no responde
4. Economía 8. Corrupción
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Ilustración 1

Opinión sobre la situación de
la pobreza durante 2005

Aumentó
63.3%

Siguió
igual
29.9%

Disminuyó
6.8%

¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó,
disminuyó o siguió igual?
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Cuadro 9
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

6.8 29.9 63.3

128 560 1182

6.4 31.5 62.1

8.0 32.0 60.0

5.4 28.3 66.3

8.6 28.0 63.4

7.8 30.9 61.3

.0 42.9 57.1

.0 45.5 54.5

7.5 25.8 66.7

6.7 29.5 63.8

.0 34.4 65.6

7.2 31.2 61.6

8.0 33.4 58.6

5.8 26.9 67.3

7.7 34.1 58.2

7.2 29.9 62.9

4.9 28.7 66.4

6.8 24.9 68.2

5.7 27.5 66.8

7.1 32.4 60.5

7.3 29.8 62.8

7.7 28.1 64.2

4.4 30.0 65.6

5.8 32.5 61.8

7.3 29.0 63.6

6.6 28.5 64.9

7.3 48.7 44.0

4.8 30.9 64.3

13.7 32.1 54.2

1.4 23.9 74.7

3.3 33.1 63.6

17.5 22.4 60.1

.0 51.3 48.7

7.7 20.1 72.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
RESPUESTA

P14.
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Ilustración 2

Opinión sobre la situación
económica durante 2005

53.5%

37.9%

8.6%

33.9%

53.7%

12.4%

Empeoró Igual Mejoró

Del país Familiar

En su opinión ¿durante el presente año la situación económica del país /
familiar mejoró, empeoró o siguió igual?
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Cuadro 10
En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

53.5 37.9 8.6

1002 710 161

52.7 40.8 6.5

48.3 39.6 12.1

58.1 34.4 7.5

54.0 37.7 8.3

49.8 39.6 10.6

28.6 71.4 .0

54.5 45.5 .0

54.7 36.4 8.9

56.0 35.7 8.3

65.6 25.0 9.4

49.6 41.4 9.0

52.0 37.8 10.2

54.8 38.0 7.1

46.7 44.0 9.3

53.3 38.4 8.2

57.9 32.6 9.6

59.7 33.2 7.1

60.5 33.9 5.7

52.9 37.5 9.6

49.8 40.0 10.2

49.7 41.3 9.0

62.6 32.3 5.1

51.9 39.5 8.5

53.8 38.4 7.7

54.7 34.9 10.4

42.4 47.0 10.6

57.7 37.0 5.3

34.5 46.7 18.8

71.7 25.9 2.4

60.6 32.4 7.0

48.6 33.9 17.5

48.7 51.3 .0

57.0 40.5 2.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró
RESPUESTA

P15.
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Cuadro 11
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró

o siguió igual? según variables
(En porcentajes)

33.9 53.7 12.4

635 1007 233

33.5 55.9 10.6

32.6 54.1 13.4

35.3 52.6 12.1

35.3 49.0 15.7

31.8 56.1 12.2

42.9 42.9 14.3

18.2 63.6 18.2

35.0 47.7 17.3

33.4 54.5 12.1

43.8 50.0 6.3

33.9 54.5 11.5

30.9 56.0 13.1

36.5 51.7 11.8

19.6 62.0 18.4

33.3 54.1 12.6

41.8 49.4 8.8

48.4 45.0 6.6

42.8 51.1 6.1

37.1 52.1 10.8

31.5 56.1 12.4

29.5 53.5 16.9

29.3 57.5 13.2

31.1 57.9 11.0

35.5 52.7 11.8

33.3 51.2 15.5

24.7 75.3 .0

36.4 54.3 9.3

21.4 58.3 20.2

45.2 44.7 10.1

39.0 45.3 15.7

33.3 56.8 9.8

53.9 46.1 .0

36.1 57.6 6.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró
RESPUESTA

P16.
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Cuadro 12
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

2.4 12.3 13.0 72.3

45 230 243 1356

2.3 12.1 12.9 72.8

3.4 13.5 15.0 68.1

1.9 8.8 13.0 76.3

2.5 15.1 9.0 73.3

2.6 15.9 14.1 67.4

.0 14.3 .0 85.7

.0 .0 27.3 72.7

2.8 12.1 12.1 72.9

2.0 10.4 12.1 75.5

3.1 15.6 9.4 71.9

2.8 14.9 14.4 67.9

2.5 15.2 13.9 68.4

2.3 9.8 12.2 75.8

1.5 16.3 18.6 63.6

2.2 11.4 11.3 75.1

2.9 11.2 9.9 76.0

3.5 9.0 10.9 76.5

3.4 11.2 13.3 72.1

2.8 13.1 15.6 68.5

3.0 12.7 9.8 74.5

1.4 13.7 12.2 72.7

1.3 7.2 12.6 78.9

3.9 12.2 13.7 70.2

2.3 12.6 12.0 73.1

1.7 11.8 13.8 72.7

.0 14.1 17.7 68.2

2.6 10.2 11.8 75.4

2.6 19.5 17.2 60.8

1.5 7.2 9.2 82.1

.0 17.8 12.9 69.2

8.7 8.7 9.8 72.7

.0 .0 30.3 69.7

1.9 6.3 13.2 78.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P17.
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Cuadro 13
De las siguientes, ¿cuál cree usted que es la razón por la cual ha subido el costo de la vida en el país? según variables

(En porcentajes)

65.0 17.1 13.3 1.3 3.4

1179 310 241 23 62

65.8 19.2 11.2 1.1 2.7

65.9 15.8 15.4 1.5 1.4

58.9 20.0 15.0 1.2 4.8

75.9 9.8 11.8 1.0 1.5

67.0 15.0 12.1 1.6 4.4

42.9 28.6 28.6 .0 .0

27.3 36.4 27.3 .0 9.1

54.9 20.9 16.5 1.9 5.8

65.9 16.4 12.8 1.2 3.7

67.7 19.4 12.9 .0 .0

67.2 16.4 12.7 1.2 2.4

60.8 18.8 15.4 .9 4.2

68.7 15.6 11.4 1.6 2.8

57.3 23.9 15.0 1.4 2.3

67.1 17.3 11.5 1.1 3.0

66.9 14.1 13.0 1.4 4.6

70.5 9.3 14.4 1.2 4.7

70.5 13.8 10.6 1.4 3.7

68.0 15.2 12.7 1.0 3.2

66.0 17.8 13.5 1.6 1.1

62.8 19.4 13.0 1.1 3.8

54.5 19.2 17.7 1.7 6.9

66.3 18.2 12.5 1.3 1.7

66.8 15.7 12.5 1.6 3.4

60.5 18.8 15.5 .6 4.6

61.1 21.2 10.6 .0 7.1

65.8 17.2 12.3 1.1 3.6

60.1 15.5 20.3 1.1 3.0

67.2 20.9 5.9 2.1 3.9

69.2 14.1 14.6 .0 2.1

82.0 13.8 .0 .0 4.2

69.7 21.1 .0 .0 9.2

71.6 11.5 11.0 3.9 2.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Por la
dolarización

Falta de control de
gobierno en

precios

Incremento de
precios del

petróleo
Por el

desempleo
Otras

razones

RESPUESTA

P18.
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Ilustración 3

¿Cómo cree que va estar el país el
próximo año en términos económicos?

Mejor
13.5%

Igual
32.6%

Peor
50.4%

No sabe
3.5%

En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos
económicos: mejor, igual o peor?
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Cuadro 14
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos:

mejor, igual o peor? según variables
(En porcentajes)

50.3 32.6 13.5 3.5

944 613 253 66

49.3 34.6 11.9 4.2

46.5 34.5 13.2 5.7

53.0 31.4 13.1 2.5

52.3 29.8 15.6 2.2

48.2 33.2 14.7 3.9

42.9 14.3 42.9 .0

45.5 45.5 9.1 .0

50.9 31.8 15.4 1.9

52.6 31.9 12.2 3.4

62.5 28.1 6.3 3.1

46.8 34.1 14.7 4.3

49.5 33.0 15.1 2.4

51.0 32.4 12.1 4.5

45.2 38.6 13.8 2.4

51.2 31.4 14.1 3.3

54.0 27.8 12.2 6.0

52.4 31.2 13.2 3.2

50.7 32.7 9.9 6.7

48.8 31.1 15.3 4.8

50.0 31.5 15.3 3.3

50.2 35.5 12.3 2.0

54.8 32.3 12.0 .9

53.5 31.6 10.5 4.3

48.5 33.9 14.4 3.3

51.8 31.7 13.4 3.1

60.1 21.2 11.6 7.1

52.0 33.8 9.6 4.6

36.0 35.8 26.0 2.2

66.8 25.8 5.4 2.0

64.8 21.1 12.4 1.6

68.9 13.7 17.5 .0

69.7 9.2 21.1 .0

39.4 44.9 6.3 9.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 15
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

20.6 74.9 4.5

386 1405 85

17.8 76.5 5.8

23.2 68.7 8.1

20.3 76.1 3.6

21.6 74.6 3.8

21.9 75.3 2.8

42.9 42.9 14.3

27.3 72.7 .0

21.0 77.6 1.4

19.9 76.6 3.5

12.5 84.4 3.1

21.4 71.7 6.9

19.6 76.9 3.5

21.5 73.1 5.4

16.6 80.7 2.7

20.8 74.8 4.4

19.4 72.8 7.8

27.5 68.2 4.3

22.8 69.0 8.1

24.3 69.1 6.7

21.1 76.7 2.2

17.5 79.2 3.3

14.2 84.1 1.7

17.4 75.1 7.5

21.7 75.1 3.2

21.0 74.4 4.7

18.7 67.2 14.1

13.4 79.6 7.0

45.6 52.0 2.4

3.3 95.3 1.4

12.0 86.4 1.6

25.1 74.9 .0

9.2 90.8 .0

15.7 81.8 2.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 16
¿Considera usted que el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos, el cual entrará en vigor en enero próximo,

ayudará a combatir la pobreza, no tendrá ningún efecto o que generará más pobreza en el país? según variables
(En porcentajes)

42.8 25.4 28.6 3.2

803 477 537 60

41.2 25.4 29.3 4.1

37.7 26.3 33.2 2.8

44.2 27.4 25.4 2.9

42.8 23.9 28.9 4.4

45.5 22.3 30.0 2.2

14.3 14.3 71.4 .0

54.5 .0 36.4 9.1

45.8 25.2 26.6 2.3

44.3 25.6 27.8 2.3

37.5 34.4 18.8 9.4

40.3 25.3 30.1 4.3

45.0 27.2 25.1 2.6

40.8 23.8 31.6 3.7

35.0 25.7 36.7 2.7

45.7 24.5 27.1 2.7

50.7 22.7 22.7 4.0

40.9 29.6 25.4 4.1

40.2 27.5 24.9 7.4

39.4 28.6 27.9 4.1

44.2 21.0 33.4 1.4

43.6 23.0 31.1 2.3

50.8 27.4 20.5 1.3

39.9 27.3 28.6 4.1

46.0 22.7 28.0 3.4

38.5 29.3 30.1 2.0

42.4 28.3 25.8 3.5

42.8 30.3 22.7 4.2

24.7 21.4 51.5 2.4

71.3 16.4 10.9 1.4

55.6 18.3 24.4 1.6

61.2 8.7 30.1 .0

60.5 39.5 .0 .0

37.5 34.7 20.9 6.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Generará más
pobreza

No tendrá
ningún efecto

Ayudará a
combatir la

pobreza
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P21.
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Ilustración 4

El TLC con EEUU beneficiará o 
perjudicará a personas como usted

21.3%

44.5%

31.5%

2.7%

Beneficiará Perjudicará No cambiará
nada

No sabe

En su opinión, el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos va a
beneficiar a gente como usted o la va a perjudicar?
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Cuadro 17
En su opinión, ¿el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos va a beneficiar a gente como usted

o la va a perjudicar? según variables
(En porcentajes)

44.5 31.5 21.3 2.7

835 590 399 51

41.9 33.1 21.8 3.3

45.1 29.3 22.2 3.4

47.2 31.8 19.3 1.8

42.7 34.2 17.6 5.4

43.7 28.8 25.9 1.6

.0 42.9 57.1 .0

45.5 18.2 36.4 .0

48.6 25.2 24.8 1.4

45.5 33.8 19.0 1.7

46.9 25.0 21.9 6.3

42.5 30.4 22.7 4.3

47.4 30.8 20.1 1.6

42.0 32.0 22.3 3.7

42.6 26.4 28.9 2.1

47.6 29.6 20.5 2.3

48.6 31.7 16.7 3.1

37.4 42.5 16.2 3.9

32.9 39.2 20.9 7.0

41.2 34.9 20.1 3.8

49.3 25.2 23.8 1.7

46.4 28.7 23.6 1.3

53.6 30.6 15.7 .0

45.6 33.7 17.6 3.1

46.3 29.5 21.2 2.9

40.3 34.2 23.9 1.5

49.5 22.2 21.2 7.1

44.3 36.0 15.6 4.1

28.3 29.5 40.6 1.6

72.0 18.5 8.8 .7

56.3 25.8 17.8 .0

60.1 26.2 13.7 .0

51.3 48.7 .0 .0

35.0 43.0 19.6 2.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a perjudicar
No cambiará

nada Va a beneficiar No sabe

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 18
En su opinión, ¿quién se beneficiará más con el Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos? según variables

(En porcentajes)

22.6 .8 1.9 11.8 6.2 31.6 5.7 12.0 3.4 3.9

424 16 36 221 117 593 106 225 65 74

24.5 .5 2.1 14.3 4.8 30.9 5.3 9.5 3.2 4.9

17.9 1.4 .9 12.8 5.9 33.2 5.0 14.9 2.9 5.1

23.2 1.0 2.0 12.0 5.1 31.4 5.1 15.6 2.8 1.8

23.8 .4 .5 9.5 8.6 34.9 5.7 5.8 5.0 5.8

21.8 .8 3.1 9.4 8.4 29.8 7.4 10.5 4.2 4.6

28.6 .0 .0 14.3 .0 .0 .0 42.9 14.3 .0

27.3 .0 .0 .0 9.1 27.3 18.2 18.2 .0 .0

30.4 1.4 2.8 7.5 6.1 23.8 7.5 15.9 3.3 1.4

22.8 .9 1.8 12.1 6.5 32.6 6.4 11.8 2.7 2.4

21.9 .0 .0 9.4 3.1 40.6 3.1 12.5 6.3 3.1

20.1 .7 2.0 12.7 6.0 32.4 4.2 10.7 4.3 6.9

27.7 1.0 1.8 9.8 5.4 30.1 5.9 13.9 2.7 1.8

18.1 .7 2.0 13.5 6.9 33.0 5.5 10.3 4.1 5.8

20.9 1.5 2.4 19.4 6.2 23.8 7.2 10.6 3.8 4.1

24.6 .6 .8 10.9 6.7 31.2 5.0 13.9 3.6 2.8

21.3 .8 3.4 6.6 4.7 36.5 5.5 12.3 2.7 6.1

22.5 .3 1.8 7.2 7.0 39.1 4.8 10.1 3.3 3.7

16.9 .5 2.4 9.3 6.1 36.8 4.8 6.3 7.1 9.9

18.3 .2 1.6 12.1 8.3 34.3 5.2 12.2 2.7 5.2

20.4 .8 2.4 14.7 6.5 31.2 6.0 10.6 4.6 2.6

26.3 2.0 1.8 11.8 4.9 29.6 6.3 12.0 2.9 2.3

35.6 .4 1.7 8.5 3.0 24.3 6.0 19.7 .9 .0

20.7 .6 2.0 16.9 5.4 28.2 5.6 12.1 3.1 5.2

22.9 .6 1.8 10.2 6.7 33.6 5.9 11.4 3.2 3.7

24.0 1.6 2.0 11.5 5.9 30.3 5.0 12.7 3.6 3.4

14.1 .0 3.5 7.1 .0 31.8 7.1 21.2 11.6 3.5

22.7 .8 1.3 12.5 4.4 32.5 5.4 11.9 3.6 5.0

21.1 .6 3.9 10.7 12.9 24.5 6.0 12.9 4.0 3.4

24.6 1.4 1.2 13.9 1.5 34.5 6.3 13.4 1.5 1.6

24.2 .0 .0 8.7 3.8 43.0 9.2 4.2 5.4 1.6

20.2 .0 .0 3.8 4.9 49.7 8.7 12.6 .0 .0

48.7 .0 .0 .0 .0 42.1 .0 9.2 .0 .0

17.9 2.5 1.9 5.8 5.8 48.5 .0 5.8 5.0 6.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Las grandes
empresas

Los micro
empresarios

Los
trabajadores

El
gobierno Todos Los ricos

Estados
Unidos

Los
empresarios

Otras
respuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 19
En su opinión, ¿la situación política del país durante 2005 fue mejor, igual o peor

en comparación con el año anterior? según variables
(En porcentajes)

30.2 48.8 19.9 1.0

567 916 374 18

29.8 50.0 19.1 1.0

32.3 50.9 16.0 .8

33.0 45.8 20.1 1.0

25.5 50.9 21.4 2.2

27.7 49.9 22.1 .2

28.6 28.6 42.9 .0

9.1 63.6 27.3 .0

30.4 45.8 21.5 2.3

31.8 46.7 20.5 1.0

25.0 34.4 40.6 .0

28.8 53.0 17.6 .7

30.9 47.7 20.8 .7

29.7 49.9 19.2 1.3

27.2 49.0 23.4 .4

28.8 50.8 19.3 1.1

33.3 47.9 17.1 1.7

34.5 45.7 18.8 1.1

35.8 53.1 10.7 .4

29.6 48.3 20.2 2.0

28.6 46.2 24.4 .8

27.8 49.8 21.8 .6

34.6 48.1 17.3 .0

32.8 49.5 16.4 1.4

30.5 48.5 20.3 .7

27.7 48.7 22.3 1.4

35.4 49.5 15.2 .0

32.8 51.7 14.1 1.4

15.7 44.6 39.3 .4

45.6 44.3 9.6 .4

41.1 41.1 17.8 .0

16.4 74.9 8.7 .0

36.8 63.2 .0 .0

34.2 54.5 7.4 3.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 20
¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado

en el presente año? según variables
(En porcentajes)

35.0 48.3 16.7

652 901 312

31.3 50.6 18.1

30.6 47.9 21.5

38.4 49.5 12.2

33.5 45.7 20.8

37.0 45.7 17.3

57.1 28.6 14.3

27.3 72.7 .0

34.7 55.4 9.9

37.1 46.6 16.3

31.3 53.1 15.6

32.3 48.2 19.5

37.0 47.4 15.6

33.2 49.1 17.7

28.4 50.4 21.2

35.4 50.1 14.5

38.6 44.9 16.5

40.3 45.3 14.4

36.4 47.8 15.8

34.1 45.3 20.6

34.3 50.5 15.3

33.8 48.9 17.3

39.8 52.0 8.2

32.8 47.6 19.7

35.3 49.2 15.5

36.1 47.1 16.9

30.4 44.0 25.7

35.2 49.5 15.3

28.3 47.6 24.0

44.9 46.0 9.1

42.0 42.3 15.7

35.0 46.4 18.6

60.5 39.5 .0

28.7 55.1 16.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 21
¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado

o ha seguido igual en el país? según variables
(En porcentajes)

25.1 51.8 23.1

468 966 431

23.9 52.0 24.1

25.0 49.7 25.4

28.2 53.3 18.5

22.7 51.6 25.7

22.6 50.6 26.8

28.6 71.4 .0

18.2 54.5 27.3

29.7 52.4 17.9

25.5 51.7 22.8

31.3 43.8 25.0

23.1 51.9 25.1

28.0 48.8 23.2

22.5 54.5 23.1

21.6 55.7 22.7

25.8 51.3 22.9

21.5 51.7 26.8

32.6 46.8 20.6

20.7 54.5 24.8

24.9 48.1 27.0

26.1 53.9 20.0

25.2 52.8 22.0

28.1 53.4 18.5

25.9 48.8 25.3

25.4 52.7 21.9

24.3 51.2 24.5

18.3 67.0 14.7

26.4 52.2 21.4

18.8 52.0 29.2

31.1 49.2 19.7

24.6 54.2 21.1

26.4 54.0 19.5

30.3 69.7 .0

28.7 48.2 23.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P26.

Encuesta de evaluación del año 2005
Resultados de la muestra nacional

39



Cuadro 22
En su opinión, ¿durante este año el respeto de los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado

o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

15.5 44.8 39.6

290 837 739

16.2 46.0 37.8

13.2 42.8 44.0

15.9 46.0 38.2

14.2 43.8 42.0

16.6 43.7 39.7

14.3 57.1 28.6

18.2 45.5 36.4

20.7 42.3 37.1

15.3 43.6 41.1

16.1 48.4 35.5

14.3 47.0 38.7

15.2 43.3 41.5

15.8 46.2 38.0

11.2 46.8 42.0

16.4 43.3 40.3

12.7 43.7 43.6

23.4 45.9 30.7

17.0 52.2 30.8

16.3 44.4 39.3

13.1 43.4 43.5

15.0 42.2 42.8

17.3 46.6 36.1

12.2 43.6 44.2

16.5 44.9 38.6

15.9 45.1 39.0

11.0 51.3 37.7

16.6 47.2 36.3

13.6 38.5 48.0

15.0 51.0 34.0

17.8 39.9 42.3

16.4 24.0 59.6

21.1 36.8 42.1

14.6 46.3 39.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA

P27.
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Ilustración 5

¿Cómo está gobernando el presidente Saca?

Bien
42.7%

Ni bien
ni mal
33.3%

Mal
23.9%

En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país
o lo está gobernando mal?

Encuesta de evaluación del año 2005
Resultados de la muestra nacional

41



Cuadro 23
En su opinión, ¿el presidente Saca está gobernando bien al país o lo está gobernando mal? según variables

(En porcentajes)

23.9 33.3 42.7

447 622 797

22.3 37.7 40.0

19.5 36.5 44.1

30.4 30.3 39.3

18.9 34.5 46.6

20.8 31.0 48.1

.0 14.3 85.7

18.2 36.4 45.5

34.9 25.0 40.1

25.3 32.1 42.5

18.8 21.9 59.4

19.6 37.9 42.5

27.7 31.9 40.4

20.6 34.6 44.8

24.1 28.6 47.3

23.2 37.5 39.3

28.8 32.3 38.9

20.1 33.6 46.3

16.5 40.7 42.8

20.3 33.3 46.4

23.1 32.5 44.4

25.4 33.7 41.0

39.9 26.5 33.6

22.4 38.1 39.5

25.6 30.8 43.6

22.1 35.0 42.9

22.0 33.0 45.0

23.4 41.2 35.5

4.1 19.9 76.0

62.1 26.4 11.5

25.4 35.0 39.7

22.4 37.7 39.9

48.7 32.9 18.4

12.7 54.5 32.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Lo está
gobernando mal Ni bien ni mal

Lo está
gobernando bien

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 24
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno en el presente año? según variables

(En porcentajes)

1844 6.38 2.39

388 6.38 2.25

238 6.60 2.42

622 6.09 2.37

225 6.77 2.36

370 6.51 2.52

6 7.29 1.26

10 5.73 2.42

193 6.03 2.50

922 6.37 2.36

29 6.62 2.08

682 6.49 2.42

867 6.08 2.33

977 6.65 2.42

516 6.56 2.02

651 6.23 2.37

338 6.20 2.67

339 6.59 2.64

212 6.57 2.87

575 6.67 2.52

362 6.41 2.33

478 6.31 2.07

215 5.55 2.09

348 6.28 2.24

981 6.35 2.50

485 6.49 2.28

25 6.63 2.01

932 6.17 2.27

496 7.83 1.76

279 4.51 2.33

56 6.59 2.17

23 6.29 2.39

10 4.42 2.16

48 6.73 1.98

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P29.
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Cuadro 25
El presidente Saca anunció que su gobierno se preocuparía por mejorar la situación social del país.

¿Cree usted que el presidente está cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? según variables
(En porcentajes)

35.6 34.4 30.0

666 644 562

34.6 33.1 32.3

27.9 33.5 38.6

42.4 32.7 24.9

30.0 36.3 33.7

33.8 38.0 28.2

28.6 57.1 14.3

63.6 27.3 9.1

42.7 35.7 21.6

38.2 34.6 27.2

31.3 21.9 46.9

30.0 34.2 35.8

38.5 33.4 28.1

33.1 35.2 31.7

33.8 38.0 28.2

37.4 30.0 32.6

36.3 33.8 29.9

34.2 38.0 27.8

31.0 32.5 36.5

28.9 39.6 31.6

32.8 34.6 32.6

40.2 31.3 28.5

53.3 28.8 18.0

32.2 32.1 35.8

38.3 34.3 27.4

32.9 35.9 31.3

31.8 36.4 31.8

38.0 28.2 33.8

11.3 62.4 26.3

70.9 8.1 21.0

34.5 36.4 29.1

51.4 31.1 17.5

81.6 .0 18.4

17.9 26.4 55.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No cumple con su
promesa

Sí cumple con su
promesa

La cumple en
parte

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 26
¿Considera usted que el gobierno de Antonio Saca está haciendo esfuerzos concretos por combatir la corrupción

de funcionarios dentro de las esferas gubernamentales o no se está haciendo esfuerzos en ese sentido? según variables
(En porcentajes)

49.5 49.0 1.4

929 919 27

45.2 53.8 1.0

42.7 55.4 1.9

60.6 37.7 1.8

46.0 52.0 1.9

42.3 57.0 .7

42.9 57.1 .0

36.4 63.6 .0

56.5 42.1 1.4

55.1 43.5 1.4

50.0 46.9 3.1

40.5 58.0 1.5

55.9 43.1 1.0

44.0 54.2 1.8

47.5 51.2 1.3

52.8 46.0 1.3

50.4 46.8 2.7

45.5 53.8 .6

44.5 54.0 1.4

39.2 58.9 1.9

48.6 49.8 1.6

57.7 41.6 .6

66.6 31.7 1.7

49.4 49.6 .9

50.5 47.8 1.7

48.1 50.8 1.1

53.0 43.4 3.5

53.6 44.4 1.9

23.7 75.4 1.0

82.5 16.4 1.1

43.4 56.6 .0

63.9 36.1 .0

60.5 39.5 .0

41.9 56.2 1.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No se hacen
esfuerzos

Está haciendo
esfuerzos
concretos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P31.
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Ilustración 6

Opinión sobre la situación general del país a 
finales de 2005 en comparación con el año pasado

Mejor
22.0%

Igual 
39.6%

Peor 
38.4%

En su opinión, al terminar el año 2005, nuestro país está mejor,
está igual o está peor en comparación con el año pasado?
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Cuadro 27
Ahora por favor piense en la situación en general en la que se encuentra el país. En su opinión, al terminar el año 2005,

nuestro país está mejor, está igual o está peor en comparación con el año pasado? según variables
(En porcentajes)

38.4 39.6 22.0

712 735 409

36.4 43.6 20.0

35.4 41.4 23.2

44.5 38.6 17.0

32.0 35.3 32.7

36.0 38.6 25.4

14.3 28.6 57.1

36.4 36.4 27.3

45.5 38.0 16.4

41.2 38.6 20.2

50.0 25.0 25.0

32.3 42.1 25.5

38.5 39.2 22.3

38.2 40.0 21.8

34.2 41.8 24.1

39.8 39.2 21.0

42.2 36.2 21.6

38.0 40.6 21.3

34.2 43.0 22.8

35.2 39.6 25.2

37.9 37.0 25.1

39.1 40.7 20.2

50.2 38.2 11.6

35.3 41.6 23.1

38.6 39.7 21.8

39.1 38.7 22.2

53.0 31.8 15.2

40.8 41.8 17.4

20.0 40.0 40.0

63.1 30.4 6.6

35.2 43.7 21.1

36.1 41.5 22.4

51.3 48.7 .0

36.4 39.9 23.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P32.
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Cuadro 28a
¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está peor]
(En porcentajes)

11.3 20.0 10.1 17.1 5.0 8.0 7.5 2.6 5.4 2.0 1.2 3.5 6.2

80 142 71 121 36 57 53 18 38 14 9 25 44

10.5 12.1 11.7 18.0 6.8 8.3 10.3 2.5 9.4 1.5 .0 2.9 6.0

13.9 27.5 6.6 13.9 1.4 7.7 7.0 4.2 3.9 2.8 1.4 1.4 8.3

8.7 20.0 12.7 18.0 5.3 7.7 6.3 2.7 4.0 2.7 1.7 4.7 5.7

15.9 17.7 8.8 11.7 3.8 10.1 7.7 1.6 7.1 .0 1.3 4.2 10.1

13.6 25.0 5.9 19.2 5.4 7.7 7.0 2.1 4.0 1.6 1.6 2.8 4.1

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0

7.2 12.4 13.4 21.6 5.2 10.3 11.3 3.1 3.1 1.0 2.1 3.1 6.2

11.0 22.5 11.0 16.4 5.1 6.6 6.8 2.9 5.4 2.0 1.0 4.4 4.9

12.5 18.8 6.3 6.3 .0 12.5 6.3 .0 .0 6.3 6.3 6.3 18.8

13.6 19.4 7.3 16.8 5.2 9.4 6.8 2.1 6.8 2.1 1.0 2.1 7.3

13.2 13.5 14.0 17.1 5.0 7.4 5.4 4.3 5.3 2.3 1.8 4.3 6.4

9.6 25.8 6.6 17.1 5.1 8.6 9.4 1.1 5.5 1.6 .7 2.8 6.0

8.1 23.8 7.4 16.1 4.5 5.2 9.8 3.8 3.3 2.9 1.6 5.0 8.4

13.1 18.2 12.7 14.9 4.7 11.1 6.4 2.7 7.5 .4 1.5 3.3 3.5

13.8 17.4 9.0 15.6 4.6 8.1 8.8 2.7 3.5 4.8 1.4 2.7 7.6

9.2 21.5 9.7 24.6 6.9 5.6 5.0 .7 6.1 .7 .0 2.9 7.1

13.7 22.7 4.6 18.6 1.2 10.1 11.3 .0 8.9 3.1 .0 .0 5.8

11.0 23.5 8.9 17.5 5.9 9.4 6.6 .9 6.8 1.5 .5 1.8 5.7

13.1 26.4 8.0 12.4 5.8 4.4 7.1 2.6 5.3 1.5 2.2 5.3 5.8

10.9 15.1 12.2 18.5 6.1 8.1 8.5 2.5 3.6 1.5 1.6 5.1 6.4

8.7 11.9 15.3 18.9 3.4 8.5 5.1 7.9 3.4 3.4 1.7 4.2 7.6

11.8 20.5 7.7 19.0 7.4 2.7 4.2 3.2 8.4 1.5 .0 5.1 8.6

10.7 20.9 9.7 17.4 4.2 8.7 8.9 2.8 5.0 1.9 1.0 1.9 7.0

13.3 18.2 13.2 15.8 5.6 10.4 5.9 1.5 3.6 2.6 2.1 4.5 3.2

.0 20.0 .0 6.7 .0 6.7 20.0 6.7 6.7 .0 6.7 20.0 6.7

9.5 23.4 8.8 17.7 4.6 7.7 7.9 2.5 6.2 1.7 .7 2.6 6.6

7.9 23.5 7.7 16.4 7.1 11.0 13.8 4.0 4.3 .0 2.1 .0 2.1

13.9 13.8 15.6 16.5 4.3 9.0 2.6 2.8 5.9 2.8 1.6 5.4 6.0

15.3 9.3 .0 9.3 10.7 4.7 9.3 .0 .0 6.0 6.0 9.3 20.0

13.6 .0 .0 27.3 13.6 .0 .0 .0 .0 13.6 .0 21.2 10.6

64.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 35.9 .0

22.7 15.9 15.9 22.7 .0 .0 15.9 .0 .0 .0 .0 .0 6.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
RESPUESTA

P33a.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por el desempleo   6. Pobreza 11. TLC
2. Delincuencia   7. Desastres naturales 12. Por el gobierno
3. Economía   8. Combustible, petróleo, gasolina 13. Otras respuestas
4. Alto costo de la vida   9. No han habido cambios
5. Dolarización 10. Corrupción
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Cuadro 28b
¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está igual]
(En porcentajes)

42.0 9.3 7.1 5.2 8.6 4.2 1.9 1.4 5.5 1.0 1.2 1.7 1.5 1.4 6.6 1.3

309 68 52 38 63 31 14 10 40 7 9 13 11 10 49 10

48.4 9.9 5.9 3.6 9.8 4.2 2.6 2.6 3.8 1.2 .5 .7 .5 1.1 3.9 1.4

37.6 10.1 2.4 3.5 6.8 6.5 .0 .9 9.2 2.4 .0 1.2 2.4 3.5 12.4 1.2

36.4 10.0 8.4 7.3 12.3 3.4 1.1 1.1 4.2 .8 3.4 3.1 1.1 .8 5.4 1.1

54.5 9.3 3.8 5.6 4.1 1.1 1.5 .0 4.1 1.1 .0 2.6 2.9 2.6 5.2 1.5

39.7 6.7 11.4 4.8 4.8 5.7 4.0 1.3 7.9 .0 .0 .6 2.1 .6 8.9 1.5

.0 .0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0

40.7 9.9 8.6 7.4 7.4 3.7 1.2 2.5 2.5 .0 3.7 2.5 3.7 1.2 2.5 2.5

39.5 9.6 9.0 4.7 10.3 4.4 2.1 1.3 3.9 1.0 1.8 1.8 .8 1.0 8.3 .5

25.0 .0 12.5 .0 50.0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

46.2 8.8 4.0 5.6 5.6 4.0 2.0 1.2 8.4 1.2 .0 1.2 2.0 1.6 6.0 2.0

39.7 8.4 6.8 5.4 9.0 3.9 1.7 1.2 6.9 .6 1.6 .9 1.9 2.6 8.7 .6

44.0 10.0 7.3 5.1 8.2 4.5 2.1 1.5 4.3 1.3 .9 2.5 1.2 .3 4.8 1.9

47.4 10.2 4.3 2.5 9.2 3.3 1.4 .9 6.8 1.0 .9 .9 1.5 1.9 6.3 1.5

40.9 6.6 10.0 5.6 9.5 4.5 2.2 1.6 3.0 .7 1.8 2.7 2.0 1.3 6.0 1.5

41.3 10.1 6.0 4.6 7.7 2.4 2.4 2.4 6.9 .0 1.5 2.4 1.7 .7 8.1 1.9

36.1 12.0 7.0 9.4 6.9 6.8 1.7 .7 6.8 2.4 .7 .7 .7 1.3 7.0 .0

41.2 8.7 8.2 7.3 2.2 6.8 2.2 2.4 8.0 2.4 .0 1.2 .0 .0 6.8 2.4

45.2 9.5 7.4 3.8 7.0 4.0 2.4 .9 4.1 .9 1.2 1.3 1.9 .5 7.8 1.8

40.8 11.4 3.5 6.5 9.1 4.5 .7 .7 9.4 .7 .0 2.8 1.8 2.5 5.7 .0

40.8 8.0 8.8 4.9 9.9 4.3 2.4 1.9 4.5 .5 1.9 1.1 .5 2.5 6.7 1.6

38.8 8.9 6.7 5.6 16.7 1.1 1.1 1.1 2.2 1.1 3.3 3.3 4.5 1.1 4.5 .0

47.8 6.4 3.9 5.7 10.0 3.5 1.9 .8 5.7 .8 1.9 1.4 1.6 1.6 6.0 .8

38.6 10.3 8.9 4.3 9.5 5.7 1.8 1.3 6.0 .5 .9 1.5 1.8 1.0 6.2 1.8

43.7 8.7 6.2 6.6 6.2 2.0 2.2 2.0 4.5 2.1 1.5 2.6 1.1 2.1 7.9 .6

55.6 22.2 .0 11.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 11.1 .0

44.8 6.9 6.4 7.3 8.5 4.8 1.8 1.1 4.0 1.3 .9 1.3 1.7 1.9 5.9 1.4

38.6 13.6 8.8 2.1 8.5 2.5 2.0 1.4 6.6 .6 1.9 3.4 1.1 .0 8.0 .9

40.3 11.4 6.8 1.1 12.5 4.9 2.2 2.2 8.2 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 4.9 .0

39.8 8.6 3.8 9.7 4.8 3.8 .0 .0 8.6 .0 3.8 .0 3.8 .0 8.6 4.8

30.3 21.1 9.2 .0 9.2 .0 .0 .0 11.8 .0 .0 .0 .0 9.2 .0 9.2

56.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 24.3 .0 .0 .0 .0 .0 18.9 .0

31.7 .0 9.7 11.0 .0 11.0 6.2 6.2 .0 .0 .0 .0 4.8 4.8 14.5 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
RESPUESTA

P33b.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. No hay cambios     7. Dolarización 13. Corrupción
2. Delincuencia igual   8. No han habido mejoras salariales 14. Gobierna el mismo partido
3. Desempleo igual    9. Gobierno no hace nada para mejorar 15. Otras respuestas 
4. Pobreza 10. Falta de oportunidades  16. No sabe, no responde
5. Economía 11. Combustible, petróleo, gasolina
6. Alto costo de la vida 12. Desastres naturales
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Cuadro 28c
¿Por qué piensa eso? según variables

[Sólo para los que contestaron que el país está mejor]
(En porcentajes)

13.9 6.9 10.1 2.7 6.4 10.6 1.7 1.5 1.2 26.0 1.9 3.5 1.2 2.8 1.2 5.9 2.5

57 28 41 11 26 43 7 6 5 106 8 14 5 11 5 24 10

16.9 10.6 8.8 .0 3.8 6.4 1.5 2.6 1.5 29.8 2.3 1.5 2.3 2.3 1.5 7.1 1.2

15.9 7.9 16.8 .0 7.9 5.8 2.1 .0 .0 23.8 .0 4.2 2.1 5.4 .0 7.9 .0

13.0 3.5 13.0 3.5 6.1 10.4 2.6 .9 2.6 23.5 3.5 4.3 .9 4.3 2.6 3.5 1.7

15.9 2.8 6.5 2.8 8.1 21.4 1.2 1.2 1.2 25.1 .0 3.7 .0 1.2 .0 4.1 4.4

9.4 10.4 6.7 5.7 6.7 8.6 1.0 2.2 .0 27.5 2.5 3.7 1.2 1.0 1.0 7.9 4.4

.0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0

.0 .0 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0

22.9 5.7 14.3 .0 5.7 8.6 2.9 2.9 .0 8.6 5.7 5.7 2.9 .0 2.9 11.4 .0

11.4 5.4 9.4 3.5 6.4 11.9 2.0 1.5 1.5 30.2 1.5 3.0 .5 5.0 1.5 2.5 3.0

.0 .0 12.5 .0 12.5 12.5 .0 .0 12.5 25.0 .0 .0 12.5 .0 .0 12.5 .0

15.9 9.3 9.3 2.6 6.0 9.9 1.3 1.3 .7 25.2 1.3 4.0 1.3 .7 .7 7.9 2.6

12.4 6.3 8.7 2.2 8.8 13.5 1.5 1.1 1.5 24.0 2.6 3.1 .5 2.4 1.4 8.9 1.1

15.2 7.5 11.4 3.2 4.2 7.9 1.8 1.8 .9 27.8 1.3 3.9 2.0 3.1 1.0 3.2 3.8

16.1 7.7 8.4 1.5 5.8 10.2 2.4 2.4 2.2 25.9 1.7 4.3 1.7 3.0 .7 .9 4.9

11.1 8.3 9.3 3.2 7.2 12.4 .9 2.2 .0 23.4 2.0 4.4 1.3 2.0 1.5 9.1 1.5

16.1 5.6 12.9 6.5 6.8 7.3 1.2 .0 1.2 23.2 1.2 1.6 1.6 2.8 2.4 8.4 1.2

12.9 4.5 11.4 .0 5.4 11.2 2.5 .0 1.6 33.7 2.9 2.5 .0 3.8 .0 5.8 1.6

12.9 11.1 8.7 4.1 4.6 12.9 1.8 .0 2.3 22.9 .0 4.1 4.1 .0 1.8 6.4 2.3

16.9 5.4 11.2 1.2 4.3 11.4 .6 .0 .6 32.5 1.4 2.2 .0 3.3 1.4 4.5 2.9

16.0 10.1 5.4 5.0 8.0 6.4 2.6 2.6 1.0 23.2 2.0 3.6 .0 1.0 .0 9.6 3.4

11.3 4.1 10.3 2.9 7.9 12.6 1.9 3.8 1.9 22.3 2.2 5.0 3.1 4.8 1.0 4.1 1.0

.0 7.3 22.0 .0 11.0 8.4 3.7 .0 .0 18.3 7.3 3.7 .0 3.7 3.7 7.3 3.7

14.0 6.6 11.0 1.5 13.2 7.1 1.5 1.1 1.1 19.5 1.1 .0 4.8 3.7 1.1 10.0 2.6

13.8 5.2 12.2 2.7 4.5 10.9 1.7 2.4 1.8 26.7 2.2 3.9 .5 2.5 1.0 4.7 3.3

13.5 11.2 5.6 3.9 4.5 12.1 2.0 .0 .0 29.8 2.0 5.6 .0 2.6 1.7 5.5 .0

30.0 .0 .0 .0 23.3 .0 .0 .0 .0 23.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 23.3

14.4 9.2 7.9 1.8 8.2 9.8 1.3 .6 .6 26.2 1.3 3.8 1.8 2.9 1.1 5.6 3.5

13.3 5.2 10.0 3.5 4.0 11.1 2.5 2.6 .9 26.1 2.9 3.2 .6 3.3 1.5 7.1 2.3

11.4 10.0 19.3 .0 10.0 11.4 .0 .0 5.0 22.9 .0 5.0 5.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 10.0 10.0 15.6 25.6 .0 .0 .0 23.3 .0 7.8 .0 .0 .0 7.8 .0

.0 22.0 39.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 39.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

41.9 .0 16.3 .0 10.5 .0 .0 .0 10.5 20.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
RESPUESTA

P33c.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Disminución de la delincuencia   7. Combate a la pobreza 13. Habrá cambios en elecciones
2. Dismunición de maras   8. Ayuda de otros países 14. Mejoras en educación y salud
3. Más trabajo    9. Menos corrupción 15. Se cumplen más las leyes
4. Cumplimiento de promesas 10. Ayudas 16. Otras respuestas
5. Por las obras 11. TLC, tratados y convenios 17. No sabe, no responde
6. Han habido cambios / mejoras 12. Mejora de la economía
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Ilustración 7

Opinión sobre la violencia
 delincuencial durante 2005

57.2%

23%

19.8%

Aumentó

Siguió igual 

Disminuyó

En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el
país aumentó, siguió igual o disminuyó?
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Cuadro 29
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó, siguió igual

o disminuyó? según variables
(En porcentajes)

19.8 23.0 57.2

371 432 1073

24.9 27.3 47.8

22.9 19.0 58.1

12.0 21.6 66.4

25.6 22.9 51.5

21.6 23.7 54.7

28.6 .0 71.4

.0 36.4 63.6

12.6 17.3 70.1

17.1 22.5 60.5

9.4 18.8 71.9

25.9 25.6 48.5

21.2 21.1 57.7

18.5 24.7 56.8

22.5 21.3 56.2

19.6 22.0 58.4

18.6 27.2 54.3

17.2 23.5 59.4

26.7 35.2 38.0

22.5 25.4 52.1

20.9 19.7 59.5

18.1 18.5 63.5

6.9 19.6 73.5

29.0 22.4 48.5

17.3 22.9 59.8

18.3 23.1 58.6

18.7 31.8 49.5

17.0 25.6 57.4

28.9 20.5 50.5

11.3 19.5 69.2

23.2 17.8 58.9

28.4 21.3 50.3

.0 11.8 88.2

24.5 28.4 47.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
RESPUESTA

P34.
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Ilustración 8

¿Ha sido usted víctima directa
de algún hecho de violencia durante 2005?

No víctima
85.2%

Víctima
14.8%
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Cuadro 30
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial durante el año 2005? según variables

(En porcentajes)

85.2 14.8

1597 278

87.3 12.7

89.0 11.0

76.1 23.9

91.7 8.3

91.7 8.3

85.7 14.3

72.7 27.3

81.3 18.7

81.9 18.1

81.3 18.8

91.0 9.0

81.6 18.4

88.3 11.7

81.9 18.1

84.4 15.6

87.3 12.7

89.3 10.7

89.4 10.6

90.1 9.9

87.6 12.4

80.9 19.1

72.5 27.5

82.6 17.4

85.6 14.4

85.9 14.1

85.9 14.1

86.2 13.8

87.2 12.8

74.6 25.4

94.6 5.4

91.3 8.7

69.7 30.3

94.2 5.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P35.
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Cuadro 31
¿Denunció ese hecho ante una autoridad? según variables

[Sólo para los que contestaron que fueron víctimas de algún hecho delincuencial en 2005]
(En porcentajes)

64.0 36.0

178 100

63.8 36.2

58.8 41.2

62.2 37.8

84.1 15.9

65.0 35.0

100.0 .0

33.3 66.7

52.5 47.5

63.0 37.0

83.3 16.7

72.2 27.8

63.6 36.4

64.5 35.5

71.2 28.8

53.7 46.3

58.3 41.7

81.1 18.9

83.5 16.5

70.0 30.0

67.0 33.0

57.3 42.7

58.2 41.8

65.6 34.4

61.2 38.8

67.8 32.2

75.0 25.0

67.7 32.3

54.6 45.4

63.8 36.2

100.0 .0

100.0 .0

69.6 30.4

33.3 66.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P36.
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Cuadro 32
En comparación con el año pasado, ¿considera usted que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva

en la lucha contra la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

22.7 25.2 52.2

423 470 974

18.9 26.7 54.3

20.3 21.5 58.1

28.9 25.0 46.1

15.4 29.7 54.8

22.1 23.5 54.4

42.9 .0 57.1

27.3 18.2 54.5

27.2 28.6 44.1

26.0 25.9 48.1

18.8 15.6 65.6

16.9 24.0 59.1

25.5 23.9 50.6

20.2 26.3 53.5

25.2 22.5 52.3

23.7 25.6 50.6

19.2 27.6 53.2

20.3 25.9 53.8

16.2 30.1 53.7

17.6 25.3 57.2

22.4 26.5 51.1

27.0 21.4 51.6

34.3 25.9 39.8

21.0 26.0 53.0

23.5 24.9 51.6

22.5 24.9 52.6

14.7 29.3 56.0

21.8 29.2 49.0

14.8 18.1 67.1

38.2 23.2 38.5

31.5 25.4 43.2

24.0 12.6 63.4

30.4 23.2 46.4

18.5 36.1 45.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Menos efectiva Igual Más efectiva
RESPUESTA

P37.
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Cuadro 33
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con el Plan Súper Mano Dura impulsado por el gobierno

para combatir a las maras? según variables
(En porcentajes)

9.4 7.8 28.1 54.8

176 146 526 1027

4.8 6.3 26.1 62.8

6.9 6.7 27.9 58.6

14.8 10.2 29.9 45.1

6.9 4.3 29.4 59.5

8.5 8.0 26.5 57.0

.0 .0 42.9 57.1

9.1 9.1 9.1 72.7

16.4 8.5 32.9 42.3

11.6 8.8 27.3 52.2

3.1 6.3 25.0 65.6

4.8 6.4 27.9 60.9

12.9 8.9 25.7 52.5

6.3 6.8 30.1 56.8

7.5 6.4 28.2 58.0

9.4 8.4 26.8 55.4

13.5 7.5 28.2 50.9

8.1 8.9 30.2 52.8

3.8 7.2 32.9 56.1

6.3 5.9 27.7 60.1

6.8 7.9 25.5 59.8

11.2 8.4 29.2 51.1

24.1 11.7 25.8 38.5

8.7 7.1 21.3 62.9

10.1 8.3 29.7 52.0

8.6 7.2 29.5 54.7

10.6 10.6 28.3 50.5

7.7 9.3 31.7 51.3

1.3 3.0 20.8 74.8

30.5 11.8 27.7 29.9

3.3 2.1 31.0 63.6

15.3 8.7 21.3 54.6

36.8 11.8 11.8 39.5

1.9 8.8 35.0 54.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 34
¿Y qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con el Plan Mano Amiga que impulsa el gobierno

para rehabilitar a los mareros? según variables
(En porcentajes)

8.5 7.8 28.4 55.4

158 145 529 1033

7.7 9.2 29.8 53.3

5.5 8.7 26.5 59.3

10.3 7.9 29.9 51.9

10.9 4.3 29.4 55.5

6.8 7.5 24.9 60.8

.0 28.6 28.6 42.9

9.1 18.2 27.3 45.5

11.3 6.6 32.5 49.5

10.1 6.6 29.2 54.1

6.5 6.5 29.0 58.1

5.7 9.4 26.1 58.8

11.1 8.8 27.2 52.9

6.2 6.9 29.4 57.5

7.5 7.9 27.3 57.3

6.6 7.6 29.9 55.9

13.4 7.3 26.5 52.8

8.4 8.4 29.0 54.1

6.0 10.4 25.8 57.8

7.1 7.0 30.6 55.3

8.8 9.1 24.9 57.3

8.8 6.2 29.2 55.8

13.7 8.3 29.1 48.9

9.0 8.2 26.6 56.2

9.9 7.7 30.3 52.0

5.4 7.6 25.0 62.1

7.3 7.3 33.0 52.4

7.4 9.2 30.6 52.7

6.0 5.2 22.6 66.2

15.5 8.7 32.5 43.3

10.3 7.0 20.7 62.0

8.7 .0 31.1 60.1

18.4 .0 9.2 72.4

9.6 6.3 31.1 52.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P39.
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Ilustración 9

Opinión sobre qué tanto el Plan Súper Mano Dura 
está reduciendo el crimen de maras

24.7%

29.8% 30.2%

15.2%

Mucho Algo Poco Nada

¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura está contribuyendo a
reducir la delincuencia producida por las maras en el país: mucho, algo,

poco o nada?
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Cuadro 35
 ¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura está contribuyendo a reducir la delincuencia

producida por las maras en el país: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

15.2 30.2 29.8 24.7

285 565 558 463

11.3 29.7 31.9 27.2

9.1 29.2 31.0 30.7

21.5 31.3 28.1 19.0

16.3 29.0 29.8 25.0

12.2 30.3 29.7 27.7

14.3 42.9 .0 42.9

36.4 18.2 27.3 18.2

21.0 31.8 28.0 19.2

18.2 32.6 28.8 20.5

15.6 40.6 15.6 28.1

9.4 26.2 32.6 31.8

19.3 28.6 29.9 22.2

11.6 31.6 29.7 27.0

11.3 29.7 32.2 26.9

16.8 32.3 26.7 24.2

18.7 29.6 28.4 23.2

14.5 27.7 33.7 24.1

8.9 30.8 32.8 27.5

9.9 27.8 33.1 29.2

14.5 31.5 26.3 27.7

19.3 32.1 27.4 21.2

28.8 30.0 28.9 12.3

12.4 24.5 32.7 30.4

16.9 32.7 27.7 22.8

14.5 30.0 30.7 24.8

7.1 21.2 49.5 22.2

14.0 33.2 32.1 20.7

6.2 24.4 29.4 40.1

37.0 33.1 18.1 11.8

10.3 28.2 39.4 22.1

11.5 20.2 39.9 28.4

27.6 30.3 21.1 21.1

12.7 20.9 42.4 24.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P40.
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Cuadro 36
¿Qué tanto cree usted que en el año 2005, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de procesar a los responsables

de la delincuencia en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

21.9 38.7 27.6 11.8

408 719 513 220

20.6 35.5 32.0 11.8

18.3 39.8 25.7 16.2

27.9 40.8 23.3 8.1

19.7 36.2 31.3 12.9

17.1 39.3 28.9 14.7

28.6 42.9 .0 28.6

18.2 54.5 27.3 .0

26.2 38.8 28.0 7.0

24.9 38.9 26.4 9.9

15.6 46.9 28.1 9.4

17.1 37.7 29.3 15.9

24.2 39.6 26.0 10.2

19.9 37.8 29.0 13.3

17.8 41.3 31.1 9.7

23.9 39.5 24.3 12.2

23.6 37.5 27.7 11.2

22.7 34.2 28.3 14.8

15.9 28.8 37.6 17.7

18.8 37.8 27.5 15.9

21.3 44.8 23.7 10.2

26.7 38.8 27.1 7.5

27.0 40.8 25.0 7.1

18.7 39.5 30.5 11.3

24.4 38.5 25.6 11.5

19.5 39.6 28.2 12.7

21.2 21.2 47.0 10.6

23.0 40.1 27.1 9.8

14.5 37.1 30.5 17.9

32.3 36.7 25.4 5.5

12.4 44.8 23.7 19.0

25.1 33.9 13.7 27.3

48.7 21.1 9.2 21.1

21.8 36.6 34.7 6.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P41.
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Cuadro 37
Los últimos reportes de la policía indican que en la actualidad hay más homicidios que antes. ¿Cuál cree usted que es

la causa principal por la que la PNC no ha logrado acabar con la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

14.9 7.7 3.3 27.3 9.7 3.6 17.7 2.8 1.4 1.0 1.6 1.3 4.7 3.0

280 145 62 512 182 68 332 53 25 19 29 24 87 56

17.3 8.2 2.8 27.8 8.6 1.4 16.6 3.6 1.1 .7 1.6 1.7 5.2 3.5

15.0 8.6 4.0 23.3 12.3 3.4 18.8 2.9 1.4 1.0 1.0 .9 2.8 4.6

9.9 7.2 2.5 27.3 8.6 4.7 21.6 2.5 2.3 1.3 2.0 1.2 7.0 1.9

22.6 4.4 3.3 34.5 5.8 4.3 14.0 2.2 .4 1.2 .8 .9 2.2 3.5

15.9 9.7 4.9 25.1 13.5 4.1 13.9 3.0 .5 .8 1.6 1.4 2.9 2.8

14.3 28.6 .0 28.6 .0 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 14.3 .0

.0 .0 9.1 27.3 9.1 9.1 27.3 .0 .0 .0 .0 .0 18.2 .0

7.5 9.3 2.8 31.3 8.9 5.1 19.2 1.9 1.4 1.4 1.4 1.9 7.0 .9

14.0 7.6 2.8 27.7 9.6 4.0 19.1 2.4 1.6 1.3 1.4 1.4 4.9 2.3

6.3 .0 6.3 37.5 6.3 .0 18.8 6.3 3.1 .0 3.1 .0 9.4 3.1

18.7 7.7 4.0 25.3 10.4 2.7 15.4 3.7 1.0 .7 1.8 1.0 3.2 4.5

12.5 6.9 3.9 30.1 11.2 3.4 17.3 2.2 1.4 .8 2.1 1.6 5.5 1.3

17.0 8.5 2.8 24.9 8.4 3.9 18.1 3.4 1.3 1.3 1.1 1.0 3.9 4.4

11.7 9.9 3.3 23.9 9.0 2.8 21.4 3.2 1.5 1.7 1.8 1.9 4.6 3.2

13.9 6.3 3.7 30.2 9.3 3.9 18.8 2.8 1.1 .7 1.3 1.1 4.1 2.9

17.4 7.8 3.5 27.8 8.6 4.7 14.1 2.1 2.0 1.6 .9 .8 4.4 4.2

19.1 7.1 2.4 26.4 12.7 3.3 13.7 3.2 1.1 .0 2.4 1.1 6.1 1.5

25.7 9.0 3.0 20.7 10.1 4.1 11.6 2.8 .9 2.3 1.0 .0 2.8 6.0

19.7 7.2 3.6 27.1 9.2 2.9 13.7 3.7 .9 .5 1.9 1.4 4.4 4.0

13.8 8.5 2.6 28.7 7.4 3.4 20.5 2.9 1.4 1.4 1.6 .3 4.5 3.0

7.6 6.5 3.7 31.3 10.3 3.7 22.5 2.7 1.8 .4 1.4 2.0 4.8 1.3

8.6 9.4 3.1 23.8 13.3 5.5 19.7 .9 2.1 2.1 1.7 2.1 7.2 .4

15.5 7.8 3.2 24.3 9.7 3.1 18.0 3.9 .9 1.1 2.1 1.8 4.9 3.7

14.2 8.2 3.5 28.7 9.4 3.8 17.9 2.7 1.3 .9 1.3 1.0 4.1 3.1

16.1 6.7 3.0 26.5 10.6 3.9 16.8 2.5 1.5 1.4 1.8 1.4 5.7 2.2

11.6 3.5 .0 38.9 7.1 .0 24.7 3.5 7.1 .0 .0 .0 3.5 .0

16.3 6.9 3.7 25.8 9.9 3.0 18.1 2.6 1.6 1.1 1.4 1.7 4.5 3.5

14.3 8.3 2.0 31.3 8.7 3.6 15.8 3.8 1.3 .6 2.3 .6 4.6 3.0

9.0 8.7 4.1 24.6 9.4 5.7 22.3 3.0 1.4 1.3 .3 1.6 6.5 2.0

28.2 7.5 2.1 26.1 15.0 1.6 10.3 1.6 .0 .0 3.8 .0 .0 3.8

12.6 .0 9.8 32.2 7.7 3.8 22.4 .0 .0 3.8 7.7 .0 .0 .0

9.2 .0 21.1 21.1 9.2 9.2 21.1 .0 .0 .0 .0 .0 9.2 .0

14.6 17.6 .0 33.1 12.7 6.3 8.3 .0 .0 2.5 .0 .0 5.0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
RESPUESTA

P42.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. No hay suficientes policías    6. Autoridades policiales no dirigen bien 11. Miedo / no colaboración ciudadana
2. Policías no están bien preparados   7. Corrupción en la policía 12. Razones económicas
3. Interesés políticos en policía   8. Más delincuentes / mareros 13. Otras respuestas
4. Leyes muy blandas  9. Los agarran y luego los sueltan 14. No sabe, no responde
5. Policías no tiene recursos / apoyo 10. Miedo de policías a mareros / delincuentes
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Cuadro 38
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Fiscalía General de la República? según variables
(En porcentajes)

28.4 43.8 16.9 10.9

524 808 312 201

29.1 41.3 20.3 9.3

27.4 46.6 14.3 11.7

28.8 46.8 16.5 7.8

31.6 38.7 19.8 9.9

25.6 42.7 13.8 18.0

42.9 28.6 14.3 14.3

27.3 36.4 27.3 9.1

27.4 46.7 18.4 7.5

28.9 45.2 16.7 9.2

29.0 51.6 9.7 9.7

27.9 41.1 16.9 14.1

26.9 44.7 17.4 11.0

29.7 43.0 16.4 10.8

24.1 45.5 18.3 12.1

27.9 45.9 17.2 9.0

30.6 43.9 16.4 9.2

33.7 37.3 14.7 14.3

35.9 36.9 12.4 14.8

30.1 38.4 18.6 12.9

27.2 44.9 16.6 11.3

24.7 50.9 15.5 8.8

26.3 48.0 20.3 5.4

29.7 46.3 15.4 8.7

29.4 43.5 17.2 9.9

25.9 43.3 16.8 14.0

25.7 33.0 22.0 19.4

32.0 42.5 17.0 8.5

20.4 44.3 18.5 16.8

31.1 47.7 14.1 7.1

23.6 40.6 21.0 14.8

21.3 47.5 12.6 18.6

30.3 60.5 9.2 .0

33.7 39.3 14.9 12.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P43.
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Cuadro 39
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Corte Suprema de Justicia? según variables
(En porcentajes)

30.0 42.4 17.5 10.1

551 780 321 186

28.7 41.6 21.4 8.3

25.8 46.3 16.6 11.3

33.0 43.4 16.8 6.8

33.7 36.1 19.5 10.7

26.8 43.1 13.7 16.5

57.1 28.6 .0 14.3

18.2 27.3 54.5 .0

26.5 43.1 23.2 7.1

32.3 43.8 15.5 8.4

25.8 48.4 9.7 16.1

28.0 40.5 18.4 13.1

27.3 43.8 18.7 10.1

32.3 41.2 16.4 10.1

27.3 40.1 21.6 11.0

28.7 47.4 14.5 9.5

34.2 40.4 17.1 8.2

32.2 38.6 17.3 11.9

34.4 37.4 13.5 14.6

30.8 40.4 18.4 10.5

30.8 41.3 16.8 11.1

26.9 46.2 18.1 8.8

28.8 46.8 18.8 5.7

30.6 40.3 18.4 10.7

31.0 41.7 17.3 10.0

27.9 44.7 17.5 9.9

26.6 57.1 7.6 8.7

33.7 41.3 17.1 7.9

21.4 42.5 20.8 15.3

33.5 47.1 14.5 4.8

23.7 45.3 15.3 15.7

29.3 32.8 14.4 23.6

30.3 60.5 9.2 .0

33.1 33.4 12.9 20.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P44.
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Cuadro 40
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Procuraduría General de la República? según variables
(En porcentajes)

24.6 38.4 21.3 15.7

454 708 393 290

23.4 38.7 24.2 13.7

20.9 40.9 21.7 16.5

22.4 41.0 21.7 14.9

31.8 34.3 20.2 13.7

27.7 34.4 17.9 20.0

42.9 28.6 .0 28.6

18.2 27.3 36.4 18.2

22.1 39.0 25.4 13.6

25.0 40.4 19.3 15.2

26.7 30.0 16.7 26.7

24.6 36.1 22.9 16.4

22.9 39.9 22.6 14.6

26.1 37.1 20.1 16.7

22.7 37.0 21.8 18.5

22.6 42.0 20.3 15.1

26.8 37.5 21.8 13.8

29.1 34.4 21.9 14.6

32.7 30.8 21.0 15.5

26.8 36.0 21.2 15.9

25.7 40.5 17.6 16.2

20.4 43.2 20.6 15.8

17.9 38.2 29.3 14.6

25.8 36.3 24.3 13.6

25.0 38.9 20.4 15.8

23.9 37.9 21.3 16.9

11.4 53.3 15.2 20.1

28.4 39.7 20.6 11.3

20.5 35.5 21.1 22.8

21.1 41.6 22.0 15.3

19.0 29.1 26.5 25.4

21.3 38.8 21.3 18.6

30.3 27.6 30.3 11.8

19.2 35.5 24.4 20.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P45.
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Cuadro 41
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

40.1 36.0 14.7 9.2

746 669 273 170

39.1 39.3 14.1 7.6

39.9 34.9 14.3 10.8

46.1 33.4 14.0 6.5

38.3 34.6 19.5 7.6

32.5 38.5 13.8 15.2

57.1 28.6 .0 14.3

36.4 45.5 9.1 9.1

45.1 31.5 15.0 8.5

42.8 35.1 14.3 7.9

41.9 48.4 .0 9.7

35.1 37.9 16.0 11.0

40.0 35.6 15.8 8.6

40.2 36.4 13.8 9.7

37.0 38.1 16.8 8.1

42.1 37.6 12.2 8.1

42.2 35.2 14.9 7.6

38.7 30.7 16.1 14.4

43.6 29.6 13.8 13.0

34.8 38.8 14.4 12.1

39.6 38.3 14.8 7.2

42.8 33.8 15.3 8.1

46.1 36.1 15.1 2.7

44.0 34.9 15.3 5.9

40.3 35.7 14.0 10.1

37.5 37.1 16.0 9.4

35.4 38.9 14.1 11.6

45.6 35.6 12.4 6.4

26.7 38.1 19.9 15.3

48.0 34.4 13.8 3.8

33.1 36.2 12.9 17.8

41.5 26.2 3.8 28.4

39.5 21.1 39.5 .0

32.3 40.2 13.5 14.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P46.
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Cuadro 42
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Alcaldía de su localidad? según variables
(En porcentajes)

24.3 30.5 18.8 26.4

455 571 353 495

22.8 34.3 20.9 22.0

26.0 31.0 16.4 26.7

27.8 32.2 19.6 20.4

24.7 27.1 18.3 29.9

18.5 25.1 17.3 39.1

.0 28.6 28.6 42.9

18.2 9.1 36.4 36.4

24.4 30.0 22.5 23.0

25.3 30.9 17.8 26.0

31.3 18.8 21.9 28.1

22.9 30.8 18.7 27.6

23.0 30.1 20.2 26.7

25.4 30.8 17.6 26.2

25.6 29.8 17.2 27.4

26.6 32.8 18.3 22.3

21.5 31.5 20.5 26.6

20.6 26.0 20.7 32.7

25.9 27.3 17.4 29.3

20.0 32.3 20.9 26.8

27.7 27.6 17.0 27.7

27.0 30.2 16.5 26.3

22.3 34.1 23.1 20.5

28.0 30.7 17.6 23.8

23.2 30.6 18.6 27.5

23.9 30.7 19.9 25.5

22.0 14.7 25.7 37.7

25.5 33.6 19.4 21.5

24.6 28.5 18.0 29.0

23.8 26.3 18.4 31.5

16.9 24.2 14.6 44.4

16.4 26.2 19.7 37.7

30.3 .0 46.1 23.7

10.7 28.7 18.5 42.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P47.
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Cuadro 43
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Policía Nacional Civil? según variables
(En porcentajes)

19.6 34.9 22.3 23.3

367 653 418 436

19.0 36.0 21.9 23.1

19.1 30.0 21.3 29.7

21.6 35.4 24.0 19.0

16.3 37.7 25.9 20.0

19.2 34.2 18.2 28.4

.0 42.9 14.3 42.9

9.1 36.4 27.3 27.3

17.3 36.4 29.0 17.3

20.1 38.9 20.7 20.4

25.0 31.3 21.9 21.9

19.7 29.1 22.6 28.6

16.7 38.0 22.7 22.6

22.2 32.1 21.9 23.9

19.2 39.0 24.0 17.8

20.1 36.9 21.6 21.3

21.7 29.7 21.3 27.3

17.1 29.9 21.9 31.1

24.2 24.9 20.1 30.7

18.6 30.1 22.7 28.6

21.0 35.6 20.8 22.7

19.6 41.2 20.7 18.6

15.3 43.0 29.5 12.2

21.4 32.5 24.4 21.8

19.7 35.2 21.4 23.6

18.7 35.6 22.1 23.6

10.6 35.4 29.3 24.7

21.1 35.5 23.6 19.9

13.2 32.0 22.1 32.8

26.0 38.3 18.4 17.3

21.6 33.6 20.0 24.9

18.6 32.8 22.4 26.2

30.3 27.6 30.3 11.8

15.2 35.5 22.3 27.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P48.
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Cuadro 44
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Gobierno central? según variables
(En porcentajes)

25.5 34.4 19.9 20.1

477 644 372 377

25.3 36.5 18.8 19.4

24.6 38.9 14.4 22.1

29.1 30.5 24.0 16.4

26.5 32.0 18.8 22.6

19.7 37.5 18.3 24.5

14.3 14.3 42.9 28.6

18.2 36.4 27.3 18.2

25.7 27.1 28.5 18.7

26.8 34.4 21.1 17.7

31.3 34.4 18.8 15.6

23.8 36.7 15.6 24.0

25.0 36.0 20.0 19.1

26.0 33.1 19.8 21.1

23.7 42.1 17.2 17.0

28.1 36.6 17.3 18.1

26.0 27.2 25.2 21.5

22.8 26.2 23.5 27.5

26.7 27.9 18.1 27.3

24.7 28.8 22.8 23.6

25.1 39.3 16.5 19.0

24.0 41.7 17.5 16.9

30.6 32.4 24.8 12.2

29.6 37.1 17.1 16.3

25.8 33.7 19.2 21.3

22.0 34.6 22.8 20.7

31.8 24.7 29.3 14.1

27.3 38.6 19.9 14.2

10.9 26.7 22.4 40.0

49.8 31.3 13.2 5.7

12.0 46.2 21.6 20.2

29.0 30.1 18.6 22.4

39.5 30.3 18.4 11.8

12.1 39.9 31.7 16.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P49.
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Cuadro 45
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Partidos políticos? según variables
(En porcentajes)

50.5 33.0 10.8 5.7

942 616 202 105

55.1 29.4 11.0 4.5

54.7 33.4 7.2 4.6

50.4 32.8 11.3 5.4

48.1 34.1 12.1 5.8

44.3 36.3 11.5 7.9

57.1 14.3 28.6 .0

45.5 27.3 18.2 9.1

52.3 31.3 10.7 5.6

49.7 33.7 11.2 5.5

56.3 28.1 9.4 6.3

50.8 33.2 10.1 5.9

47.9 36.0 10.0 6.0

52.8 30.4 11.5 5.3

48.0 35.1 10.9 6.1

52.1 33.5 9.7 4.7

50.0 32.9 11.7 5.4

51.7 29.2 12.1 7.0

57.5 23.4 12.5 6.6

50.2 32.6 11.8 5.4

47.4 35.2 10.1 7.2

50.0 35.2 9.7 5.1

50.3 35.7 10.2 3.8

57.0 29.0 8.7 5.3

48.9 33.5 12.0 5.5

48.4 35.7 9.8 6.1

63.6 21.2 11.6 3.5

64.6 26.0 6.5 3.0

30.8 39.7 18.5 11.0

40.5 42.9 11.4 5.3

40.4 37.8 16.9 4.9

60.1 18.6 9.8 11.5

42.1 48.7 .0 9.2

42.7 45.2 9.6 2.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P50.
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Cuadro 46
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Tribunal Supremo Electoral? según variables
(En porcentajes)

38.9 36.8 14.3 10.0

722 683 265 185

38.1 38.3 15.2 8.4

41.7 36.0 14.7 7.7

43.6 32.8 14.9 8.7

37.9 36.6 14.9 10.6

30.7 42.6 11.7 15.1

42.9 14.3 28.6 14.3

27.3 36.4 27.3 9.1

38.7 32.5 15.1 13.7

41.1 35.8 14.0 9.0

48.4 35.5 6.5 9.7

35.8 39.6 14.4 10.2

39.8 35.3 15.2 9.7

38.1 38.2 13.5 10.2

33.4 39.1 16.3 11.1

38.9 39.5 12.7 9.0

45.4 33.6 12.1 8.8

40.8 31.4 16.5 11.3

38.5 39.1 12.8 9.6

39.3 37.0 14.2 9.5

36.4 39.6 14.2 9.8

39.0 35.3 14.3 11.3

42.2 32.6 16.2 8.9

40.7 39.8 11.9 7.6

38.5 37.0 14.3 10.1

38.3 34.5 15.9 11.4

42.4 31.8 17.7 8.1

46.4 35.7 11.5 6.3

21.3 39.1 20.4 19.2

48.5 34.0 12.3 5.3

27.0 50.2 14.1 8.7

38.8 37.7 9.8 13.7

27.6 44.7 27.6 .0

33.6 35.0 15.7 15.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P51.
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Cuadro 47
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Fuerza Armada? según variables
(En porcentajes)

27.4 30.6 19.0 22.9

513 572 356 428

24.6 32.1 20.2 23.1

27.9 28.7 19.0 24.4

28.4 28.9 21.3 21.3

28.6 32.4 20.4 18.5

27.9 32.0 13.0 27.1

14.3 28.6 28.6 28.6

27.3 18.2 36.4 18.2

28.3 27.8 19.8 24.1

27.5 33.0 19.4 20.1

31.3 34.4 12.5 21.9

27.1 28.3 18.3 26.3

23.0 29.0 20.9 27.2

31.3 32.1 17.4 19.1

27.1 33.1 17.4 22.3

29.4 33.8 17.4 19.4

25.7 28.5 21.3 24.5

25.9 22.9 22.2 28.9

27.3 26.4 18.4 28.0

28.6 29.6 17.3 24.5

27.5 29.0 18.2 25.3

25.7 35.3 19.0 20.0

28.1 30.2 26.1 15.6

27.6 35.0 15.2 22.1

27.9 29.9 18.0 24.2

26.1 28.6 23.8 21.5

31.8 32.8 24.7 10.6

30.5 31.4 19.6 18.6

16.1 27.2 21.1 35.6

38.8 31.0 16.0 14.2

19.5 47.9 9.9 22.8

17.5 27.9 18.6 36.1

51.3 9.2 27.6 11.8

27.8 34.3 14.3 23.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P52.
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Cuadro 48
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Los empresarios? según variables
(En porcentajes)

42.4 35.4 13.7 8.6

790 660 255 159

42.6 39.6 12.7 5.1

46.1 35.9 11.6 6.3

41.5 32.6 16.6 9.4

43.7 33.9 15.2 7.2

40.5 36.2 10.2 13.0

14.3 28.6 28.6 28.6

36.4 .0 27.3 36.4

29.6 34.3 23.5 12.7

44.8 33.8 13.9 7.4

51.6 35.5 3.2 9.7

42.7 38.3 10.6 8.3

41.2 34.4 15.2 9.2

43.4 36.3 12.3 8.0

42.2 34.5 14.3 9.1

42.4 39.3 12.0 6.3

39.3 36.9 15.4 8.4

45.9 27.9 14.1 12.2

46.4 32.0 13.3 8.3

42.6 36.0 11.4 10.0

41.2 37.1 13.2 8.4

44.7 35.1 13.0 7.1

34.4 35.0 22.6 8.1

46.7 36.1 11.2 6.1

41.7 35.3 13.6 9.4

40.7 35.0 15.6 8.7

47.0 35.4 14.1 3.5

45.1 35.1 13.5 6.3

29.9 39.2 17.0 13.9

58.2 29.4 6.9 5.6

31.5 34.3 19.0 15.3

42.6 38.8 13.7 4.9

51.3 18.4 18.4 11.8

36.1 39.9 14.6 9.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P53.

Encuesta de evaluación del año 2005
Resultados de la muestra nacional

73



Cuadro 49
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

La Iglesia Católica? según variables
(En porcentajes)

19.9 19.0 15.4 45.7

370 354 288 852

25.6 20.1 14.7 39.6

16.3 17.6 12.3 53.8

20.8 19.4 19.1 40.6

13.2 16.3 14.2 56.3

18.6 19.7 12.7 49.0

14.3 14.3 14.3 57.1

18.2 9.1 18.2 54.5

15.6 20.4 19.9 44.1

20.8 19.2 15.9 44.2

18.8 21.9 18.8 40.6

20.0 18.5 13.4 48.2

17.6 22.9 16.8 42.7

21.8 15.5 14.2 48.4

21.8 18.8 17.7 41.7

17.7 22.3 14.2 45.9

21.4 19.0 15.5 44.2

19.5 12.9 14.4 53.1

22.9 15.8 12.6 48.7

20.4 18.1 14.3 47.2

20.0 20.9 13.2 46.0

20.0 20.8 15.5 43.7

14.7 17.6 25.2 42.5

32.6 29.3 18.4 19.7

3.7 10.8 15.0 70.6

42.5 27.4 14.8 15.3

49.5 36.4 7.1 7.1

23.9 20.1 15.1 41.0

16.8 17.7 12.4 53.1

13.0 18.6 23.6 44.9

21.1 14.6 12.0 52.3

13.7 32.8 .0 53.6

9.2 21.1 18.4 51.3

16.0 10.7 17.6 55.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P54.
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Cuadro 50
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Iglesias Evangélicas? según variables
(En porcentajes)

26.3 25.4 16.2 32.1

491 474 302 598

20.2 26.7 17.9 35.2

33.7 26.9 14.7 24.7

25.4 24.3 17.0 33.3

33.0 27.1 15.2 24.7

25.7 23.9 14.6 35.7

28.6 14.3 14.3 42.9

27.3 18.2 18.2 36.4

26.4 26.4 19.8 27.4

26.5 25.3 15.6 32.6

34.4 21.9 12.5 31.3

25.7 25.7 16.1 32.6

22.0 26.4 18.8 32.8

30.1 24.6 13.9 31.4

25.9 27.4 16.9 29.9

24.9 28.2 16.5 30.5

27.2 22.4 16.1 34.3

28.9 20.3 14.7 36.2

30.7 17.7 16.7 34.8

26.3 25.3 14.6 33.8

24.8 28.5 15.6 31.1

24.3 27.4 17.0 31.3

28.9 24.4 19.2 27.5

28.5 28.8 16.6 26.1

36.5 29.4 16.1 18.0

3.8 14.5 15.9 65.7

35.4 31.8 18.7 14.1

27.6 24.7 16.1 31.6

22.3 25.1 15.8 36.8

29.0 27.8 18.2 25.0

32.4 16.7 10.3 40.6

21.3 45.4 9.8 23.5

18.4 32.9 27.6 21.1

23.4 27.8 17.6 31.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P55.
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Cuadro 51
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Secretaría Nacional de la Juventud? según variables
(En porcentajes)

28.5 32.5 19.1 19.9

517 591 347 361

27.4 35.9 21.6 15.1

28.4 35.6 15.2 20.8

30.9 29.3 19.5 20.4

26.9 31.6 23.9 17.6

26.5 32.9 15.7 24.8

28.6 14.3 .0 57.1

18.2 27.3 27.3 27.3

32.2 23.6 20.7 23.6

28.9 33.9 20.0 17.2

48.4 22.6 6.5 22.6

26.2 33.9 18.1 21.9

29.1 31.7 18.9 20.3

27.9 33.3 19.3 19.5

24.7 34.7 18.3 22.3

31.8 33.5 17.3 17.4

29.8 26.6 22.3 21.3

26.5 33.3 20.7 19.6

28.0 33.7 18.3 20.0

29.3 32.5 19.3 18.9

25.3 33.4 16.5 24.8

27.2 35.6 19.2 17.9

34.8 23.1 23.4 18.8

36.6 33.8 13.8 15.8

28.0 32.4 18.8 20.8

23.9 31.7 23.0 21.4

26.7 33.0 29.3 11.0

30.9 34.8 18.1 16.2

20.1 28.3 20.2 31.4

37.3 32.2 19.2 11.2

25.3 30.1 24.3 20.3

15.9 31.3 19.3 33.5

27.6 18.4 30.3 23.7

26.0 39.8 17.5 16.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P56.
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Cuadro 52
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Medios de comunicación? según variables
(En porcentajes)

21.2 30.2 21.8 26.8

397 565 407 502

19.5 30.7 23.9 25.9

18.0 31.1 19.5 31.4

25.7 28.7 22.7 22.9

21.0 29.8 23.4 25.8

17.9 31.6 18.3 32.1

28.6 28.6 .0 42.9

18.2 18.2 45.5 18.2

21.0 28.5 26.2 24.3

23.0 30.4 22.1 24.5

31.3 31.3 6.3 31.3

18.5 30.5 20.6 30.4

24.1 29.8 22.1 23.9

18.7 30.5 21.4 29.4

18.7 32.2 19.7 29.4

23.2 33.6 19.2 23.9

21.7 25.1 26.4 26.8

20.8 25.6 25.1 28.6

23.9 25.9 23.3 26.9

21.2 31.0 21.5 26.3

15.9 28.7 20.1 35.2

21.7 29.8 22.2 26.3

26.5 35.6 22.6 15.4

23.1 31.6 18.4 26.8

20.5 30.9 22.0 26.7

22.0 27.2 23.6 27.2

14.1 29.3 28.3 28.3

23.1 32.9 21.8 22.2

10.1 23.8 23.9 42.2

40.0 29.1 16.2 14.7

4.9 32.9 28.6 33.6

11.5 31.1 21.3 36.1

18.4 21.1 39.5 21.1

14.6 46.8 20.4 18.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P57.
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Cuadro 53
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Los sindicatos? según variables
(En porcentajes)

49.0 31.7 11.5 7.8

906 586 212 143

49.7 32.6 11.7 6.1

52.4 30.1 9.9 7.6

51.2 28.7 12.9 7.1

50.7 32.5 9.9 6.9

41.6 36.3 10.9 11.2

66.7 16.7 16.7 .0

18.2 63.6 9.1 9.1

46.9 28.4 18.0 6.6

49.6 30.7 11.8 7.9

54.8 35.5 .0 9.7

49.0 33.4 9.7 7.8

46.1 33.8 12.6 7.6

51.6 29.9 10.5 7.9

39.8 38.2 13.4 8.5

52.2 30.9 10.6 6.3

52.2 28.3 11.4 8.1

53.9 26.9 10.3 9.0

54.4 26.1 12.5 7.1

53.4 28.2 9.8 8.7

49.8 31.3 10.8 8.1

46.5 34.8 11.5 7.2

35.9 41.2 16.2 6.6

50.1 30.6 12.2 7.1

47.9 32.5 11.5 8.2

50.9 31.1 10.8 7.1

45.7 30.4 16.3 7.6

54.8 30.6 9.1 5.4

46.6 31.2 12.6 9.5

38.0 35.4 16.3 10.4

41.1 27.0 16.2 15.7

58.0 28.7 8.0 5.2

39.5 9.2 30.3 21.1

31.7 49.6 9.9 8.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P58.
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Cuadro 54
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el año 2005 en las siguientes instituciones o personas:

Procuraduría de Derechos Humanos? según variables
(En porcentajes)

27.9 29.8 19.4 22.9

520 555 362 427

25.8 30.5 23.4 20.3

29.1 26.4 17.7 26.8

29.7 28.4 21.1 20.8

28.7 34.2 18.0 19.0

25.8 30.6 14.3 29.3

14.3 .0 42.9 42.9

27.3 27.3 36.4 9.1

24.3 25.2 29.0 21.5

29.3 31.1 18.3 21.4

38.7 29.0 12.9 19.4

26.8 29.7 18.0 25.5

25.4 32.1 20.1 22.4

30.1 27.7 18.8 23.4

23.7 30.9 19.6 25.8

26.5 31.2 19.9 22.4

30.4 29.7 18.5 21.4

34.3 25.4 19.0 21.2

29.4 26.6 19.0 25.0

32.2 28.7 16.8 22.2

26.2 31.0 18.4 24.4

27.1 31.6 18.7 22.7

19.3 29.9 30.0 20.8

26.3 31.5 21.2 21.0

28.5 29.4 18.6 23.5

28.5 29.2 19.4 22.8

17.7 24.7 29.3 28.3

33.5 30.7 19.1 16.7

25.3 27.1 18.5 29.1

16.4 31.4 21.9 30.3

20.2 37.1 13.6 29.1

30.1 12.6 17.5 39.9

.0 9.2 60.5 30.3

23.4 34.4 19.6 22.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA

P59.
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Cuadro 55
¿Cómo evaluaría usted la respuesta de ayuda de la alcaldía de su localidad ante la emergencia provocada por las lluvias

del Huracán Stan: excelente, buena, mala o pésima? según variables
(En porcentajes)

13.4 6.1 14.3 14.3 35.7 16.2

250 114 267 266 665 302

12.0 5.9 14.1 14.0 40.3 13.8

18.8 7.8 12.8 15.0 28.7 16.8

10.0 6.3 17.2 17.7 36.7 12.1

13.0 6.5 13.9 11.7 35.3 19.7

17.4 4.7 11.0 10.0 33.8 23.2

.0 .0 .0 .0 71.4 28.6

9.1 9.1 .0 9.1 54.5 18.2

10.5 6.7 10.5 13.8 41.9 16.7

12.0 6.4 14.8 14.7 35.7 16.4

12.5 9.4 9.4 21.9 28.1 18.8

16.3 5.5 15.3 13.8 33.6 15.6

13.3 5.7 15.9 15.7 34.4 14.9

13.5 6.5 12.9 13.0 36.7 17.3

12.1 6.8 15.8 9.9 37.8 17.7

12.4 5.8 15.3 15.8 32.6 18.0

16.3 7.0 13.5 15.5 35.6 12.0

14.4 4.8 11.1 16.7 38.3 14.8

13.4 4.3 12.0 18.4 39.0 12.9

15.6 4.9 14.1 14.0 33.3 18.1

13.1 5.8 17.8 13.8 30.3 19.1

10.4 8.9 14.0 13.2 38.3 15.2

14.5 5.6 12.1 14.0 41.8 11.9

15.3 8.0 17.0 13.4 31.4 15.0

12.7 6.2 13.4 14.6 35.7 17.4

13.5 4.8 14.1 14.6 38.5 14.4

14.7 3.7 15.7 11.0 36.6 18.3

15.3 5.0 14.6 16.8 34.6 13.7

11.3 9.0 14.8 12.5 35.2 17.2

9.2 5.1 15.2 10.4 39.7 20.3

15.3 7.5 14.6 7.5 29.1 26.1

23.5 4.9 3.8 13.7 25.1 29.0

11.8 9.2 9.2 18.4 39.5 11.8

15.7 2.5 4.4 12.1 49.6 15.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No afectó al
municipio Pésima Mala Regular Buena Excelente

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 56
¿Cómo evaluaría usted la respuesta del Comité de Emergencia Nacional ante la emergencia provocada por las lluvias

del Huracán Stan: excelente, buena, mala o pésima? según variables
(En porcentajes)

3.4 8.4 13.1 50.3 24.7

64 158 246 943 463

2.4 7.8 17.6 48.8 23.4

2.8 8.9 12.1 49.0 27.2

4.5 10.1 13.9 49.9 21.6

3.0 5.9 13.4 54.6 23.0

3.2 7.5 7.5 51.0 30.8

.0 .0 .0 71.4 28.6

10.0 10.0 10.0 50.0 20.0

4.2 7.9 14.0 49.1 24.8

3.7 8.3 12.7 51.6 23.7

.0 9.4 12.5 46.9 31.3

2.9 8.7 13.6 49.0 25.8

3.9 10.3 13.6 50.1 22.0

3.0 6.7 12.7 50.5 27.1

3.5 8.8 11.4 46.9 29.5

3.3 8.0 12.2 49.4 27.1

3.1 9.0 13.3 51.5 23.1

3.9 8.2 17.3 56.1 14.6

2.0 10.7 17.6 55.7 14.1

2.7 7.2 12.5 52.0 25.6

2.7 9.5 14.4 44.5 29.0

4.4 7.2 11.3 49.6 27.5

6.1 10.2 12.0 51.7 19.9

4.2 8.4 16.3 48.0 23.1

3.7 9.1 12.4 49.9 25.0

2.5 7.3 11.8 52.6 25.8

.0 3.5 22.2 56.6 17.7

3.1 7.7 15.6 50.8 22.8

1.6 5.5 7.4 52.3 33.2

7.1 16.7 15.9 43.6 16.7

7.0 11.7 4.9 50.9 25.4

.0 7.7 12.6 33.9 45.9

18.4 .0 9.2 72.4 .0

1.9 2.5 17.6 63.6 14.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Pésima Mala Regular Buena Excelente
RESPUESTA

P61.
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Cuadro 57
¿Cómo evaluaría usted la respuesta de ayuda de la presidencia de la república ante la emergencia provocada por las lluvias

del Huracán Stan: excelente, buena, mala o pésima? según variables
(En porcentajes)

3.7 8.7 16.5 49.2 21.9

69 163 308 920 409

3.6 8.1 18.2 50.1 20.0

1.0 8.9 17.4 47.9 24.9

5.4 11.6 16.4 47.7 18.8

3.0 6.2 14.5 54.7 21.6

3.2 5.9 15.4 48.3 27.2

.0 .0 .0 71.4 28.6

20.0 .0 10.0 60.0 10.0

5.6 10.7 16.8 44.4 22.4

4.4 9.0 16.6 48.3 21.7

3.1 9.4 12.5 56.3 18.8

2.2 7.9 16.6 51.2 22.1

5.4 11.0 16.8 48.7 18.0

2.2 6.7 16.2 49.7 25.2

3.6 8.1 13.4 49.7 25.2

2.9 9.5 15.7 48.7 23.2

3.9 8.8 18.0 48.5 20.8

5.2 8.1 21.1 50.3 15.4

1.4 5.5 21.3 56.4 15.4

2.9 8.2 16.5 48.9 23.5

3.3 7.7 17.0 46.7 25.2

3.7 8.0 15.8 49.3 23.3

9.1 16.9 12.0 46.8 15.2

4.3 8.4 17.6 48.9 20.9

4.3 8.7 16.3 48.9 21.9

2.3 8.7 15.9 50.1 23.0

.0 10.6 25.8 46.0 17.7

2.8 9.0 19.8 50.9 17.5

.6 1.8 6.6 53.4 37.7

12.3 20.9 20.9 37.7 8.2

1.6 9.6 21.1 38.5 29.1

3.8 11.5 8.7 49.7 26.2

27.6 11.8 21.1 39.5 .0

1.9 .0 24.8 55.6 17.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Pésima Mala Regular Buena Excelente
RESPUESTA

P62.
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Cuadro 58
¿Tuvo usted pérdidas materiales en su hogar o fue desplazado por la emergencia de las lluvias

provocadas por el Huracán Stan? según variables
(En porcentajes)

92.7 5.7 .7 1.0

1739 106 12 18

89.7 8.2 1.2 .9

89.0 8.2 .0 2.8

95.0 3.4 .9 .7

90.7 7.9 .4 1.0

95.6 3.8 .3 .3

85.7 14.3 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

97.7 .9 .9 .5

96.1 3.0 .5 .5

93.8 6.3 .0 .0

86.8 10.5 .8 1.8

91.8 6.1 .8 1.3

93.5 5.3 .5 .7

95.1 3.4 .8 .8

93.2 4.8 .8 1.2

91.7 7.1 .3 .9

89.1 9.3 .6 1.0

85.2 12.7 .5 1.6

89.6 8.1 .7 1.7

93.8 4.5 1.5 .3

97.1 2.1 .0 .9

97.4 1.7 .9 .0

93.2 4.9 .6 1.3

92.6 6.1 .5 .8

92.1 5.8 1.0 1.1

100.0 .0 .0 .0

92.9 5.5 .7 .9

92.4 5.6 .7 1.4

91.9 6.3 .7 1.1

97.9 2.1 .0 .0

90.2 9.8 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

90.6 9.4 .0 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No fue afectado Tuvo pérdidas Fue desplazado
Tuvo pérdidas y
fue desplazado

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 59
¿Por qué cree usted que ocurrieron tantos desastres naturales en el último año? según variables

(En porcentajes)

34.1 28.0 36.9 1.0

635 523 689 19

39.4 21.6 38.0 1.0

40.0 24.2 34.8 1.0

26.1 39.0 33.7 1.2

30.2 26.9 42.0 .9

40.1 19.5 39.5 .8

14.3 42.9 42.9 .0

.0 40.0 50.0 10.0

14.6 50.0 34.0 1.4

29.8 30.4 38.9 1.0

25.0 31.3 43.8 .0

46.1 18.4 34.7 .8

30.2 32.2 36.5 1.2

37.5 24.3 37.4 .8

25.4 26.7 47.4 .5

31.2 30.6 36.6 1.6

40.3 30.0 28.8 .8

46.1 22.9 30.0 .9

65.4 10.3 24.2 .0

44.7 19.2 34.8 1.2

25.9 29.8 43.6 .7

23.4 33.7 41.9 1.0

9.4 54.8 33.7 2.1

32.1 24.5 42.2 1.1

23.5 32.9 42.4 1.2

56.4 21.0 22.0 .6

35.4 24.7 39.9 .0

38.3 25.9 35.0 .9

33.3 22.9 43.6 .2

21.1 43.4 33.1 2.4

34.0 25.6 36.6 3.8

48.3 21.3 30.5 .0

9.2 60.5 21.1 9.2

32.8 32.5 34.7 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Así estaba
escrito en la

Biblia

Mano del hombre
ha deteriorado

medio ambiente
La naturaleza es

impredecible Otras respuestas

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 60
¿Cree usted que el gobierno ha hecho lo suficiente para prevenir adecuadamente los desastres naturales

en el país? según variables
(En porcentajes)

53.8 46.2

1001 859

49.0 51.0

45.1 54.9

67.1 32.9

50.8 49.2

44.0 56.0

57.1 42.9

63.6 36.4

68.7 31.3

57.4 42.6

71.9 28.1

43.8 56.2

58.6 41.4

49.5 50.5

55.1 44.9

58.0 42.0

54.9 45.1

42.6 57.4

34.7 65.3

43.5 56.5

56.3 43.7

62.2 37.8

78.9 21.1

55.5 44.5

53.9 46.1

52.9 47.1

47.6 52.4

57.3 42.7

32.8 67.2

81.7 18.3

49.3 50.7

46.4 53.6

69.7 30.3

45.2 54.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No ha hecho lo
suficiente

Sí ha hecho lo
suficiente

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 61
¿Cree usted que el gobierno ha hecho lo necesario para evitar que aumenten los precios de la gasolina en el país

o cree usted que el gobierno no ha hecho lo necesario? según variables
(En porcentajes)

58.8 39.5 1.6

1103 742 31

56.2 40.7 3.1

54.8 43.2 2.1

65.3 33.7 1.0

54.3 44.7 1.0

56.2 42.6 1.2

57.1 42.9 .0

54.5 45.5 .0

67.8 29.9 2.3

61.6 37.2 1.2

62.5 37.5 .0

52.5 45.3 2.2

61.5 37.1 1.4

56.4 41.7 1.9

62.2 37.0 .8

63.2 35.5 1.3

55.8 41.1 3.1

48.4 49.5 2.1

53.4 45.0 1.6

46.7 50.4 2.9

58.2 40.6 1.2

66.2 33.2 .6

82.4 16.3 1.3

60.6 38.3 1.1

59.1 39.4 1.4

56.2 41.4 2.4

75.3 21.2 3.5

62.6 35.0 2.4

36.3 62.7 1.0

83.5 16.1 .3

59.4 39.0 1.6

50.3 49.7 .0

90.8 9.2 .0

70.5 27.0 2.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No ha hecho lo
necesario

Sí ha hecho lo
necesario

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 62
¿Qué debería hacer el gobierno para que le precio de la gasolina ya no continúe subiendo? según variables

(En porcentajes)

10.7 39.2 7.2 17.0 6.0 2.2 1.0 2.7 3.9 10.0

201 735 135 320 113 42 19 51 72 187

11.2 38.0 7.6 17.4 6.1 .9 1.0 3.1 2.1 12.4

9.6 40.7 6.1 18.1 7.7 3.0 .9 1.4 2.4 10.2

11.4 38.5 5.5 17.8 6.9 2.8 1.5 4.4 5.5 5.7

6.9 42.4 6.3 17.7 5.2 2.6 .5 .0 1.8 16.5

12.1 38.6 10.9 14.2 4.0 1.9 .7 2.0 5.1 10.5

57.1 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 14.3 14.3

9.1 9.1 18.2 18.2 9.1 .0 .0 9.1 18.2 9.1

9.8 37.4 7.0 15.9 7.5 2.8 2.8 6.1 7.5 3.3

9.7 39.3 6.8 19.5 6.2 2.9 .9 2.4 3.2 9.2

12.5 43.8 3.1 9.4 3.1 .0 3.1 3.1 3.1 18.8

11.9 40.0 7.9 14.5 5.5 1.3 .7 2.2 3.5 12.5

10.1 38.9 5.7 21.6 5.0 3.2 1.4 3.2 4.2 6.6

11.3 39.5 8.5 13.1 6.9 1.3 .7 2.3 3.5 12.9

10.0 37.5 7.8 17.8 5.1 3.1 .9 2.1 3.3 12.3

8.9 39.4 6.3 19.0 7.0 2.1 .6 3.3 4.5 9.0

11.6 37.9 6.9 16.2 5.6 2.8 1.6 3.6 3.0 10.8

14.4 42.6 8.2 12.9 6.1 .5 1.5 1.7 4.5 7.5

16.6 36.3 12.0 7.9 5.5 .5 .0 2.9 4.9 13.3

12.5 41.0 7.5 14.4 5.1 1.7 1.0 1.4 2.5 12.8

10.5 41.9 6.8 17.0 5.1 1.9 1.1 2.2 3.9 9.5

6.7 38.6 5.6 23.5 6.5 3.4 1.6 2.5 3.5 8.2

8.9 33.8 5.5 19.6 9.9 3.4 .9 7.4 7.2 3.4

11.7 38.7 6.0 17.5 5.8 2.7 1.0 2.7 4.1 9.7

10.1 39.1 8.0 16.4 6.0 2.4 .9 2.5 4.5 10.2

11.6 40.2 6.6 17.5 6.2 1.7 1.4 3.0 2.4 9.5

3.5 32.8 3.5 24.7 10.6 .0 .0 7.1 .0 17.7

9.4 38.6 7.3 16.5 6.5 1.8 .9 2.9 4.4 11.6

16.3 41.8 7.6 12.4 5.5 1.9 1.0 2.4 3.0 8.1

5.7 36.2 5.8 26.6 6.7 3.8 2.0 2.7 3.2 7.4

10.1 43.7 10.3 17.4 2.1 3.3 .0 .0 3.3 9.9

8.7 35.0 13.7 25.1 .0 3.8 .0 4.9 3.8 4.9

.0 36.8 .0 32.9 11.8 9.2 .0 .0 .0 9.2

12.1 39.1 4.4 14.0 3.9 .0 .0 4.4 6.3 15.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
RESPUESTA

P67.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Nada   6. Negociar con otros países o mercados
2. Negociar precios con petroleras   7. Buscar otras alternativas de combustibles
3. Bajar impuestos a combustibles (bajar el FOVIAL)   8. Regular / controlar precios de gasolineras
4. Negociar con Venezuela para conseguir petróleo más barato   9. Otras respuestas
5. Establecer subsidios 10. No sabe, no responde
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Cuadro 63
En su opinión, ¿qué tanto el gobierno está logrando resolver el problema del transporte público

en El Salvador? según variables
(En porcentajes)

18.7 38.1 25.4 17.8

350 713 474 333

17.3 38.8 26.8 17.0

13.8 42.9 24.1 19.1

23.7 35.4 25.0 15.9

16.3 37.6 26.8 19.3

16.5 39.1 24.3 20.0

28.6 28.6 28.6 14.3

27.3 18.2 36.4 18.2

24.5 33.0 27.8 14.6

21.7 37.1 24.8 16.4

6.3 59.4 18.8 15.6

13.4 40.3 25.5 20.7

21.7 38.8 23.2 16.3

16.0 37.5 27.3 19.1

15.6 42.7 27.6 14.2

22.7 40.7 21.0 15.6

20.7 34.8 25.0 19.6

13.9 29.7 30.6 25.7

13.4 34.8 27.9 23.8

13.7 36.4 26.6 23.3

17.4 41.5 24.6 16.6

22.0 41.6 23.1 13.3

33.2 32.7 25.6 8.5

18.2 41.3 21.9 18.5

20.1 37.4 24.4 18.1

16.3 37.7 29.6 16.4

22.0 33.0 29.3 15.7

18.5 39.6 25.6 16.2

11.1 31.1 29.5 28.3

33.6 45.0 16.2 5.2

8.2 41.5 27.5 22.8

26.2 37.7 21.3 14.8

42.1 48.7 9.2 .0

19.0 34.2 34.2 12.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P68.
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Cuadro 64
¿Considera usted que el Plan Oportunidades, impulsado por el gobierno, ayudará

a reducir la pobreza en el país? según variables
(En porcentajes)

45.1 52.3 2.6

846 981 49

45.1 51.6 3.3

40.2 57.2 2.7

51.7 46.3 2.0

45.1 50.3 4.6

37.3 61.1 1.6

42.9 57.1 .0

36.4 63.6 .0

50.5 47.2 2.3

48.0 49.3 2.7

59.4 37.5 3.1

39.3 58.0 2.7

46.7 51.7 1.5

43.7 52.8 3.6

42.1 56.3 1.6

50.5 47.6 2.0

46.0 49.7 4.3

38.4 58.0 3.6

34.9 58.9 6.2

41.5 55.5 3.0

47.1 51.3 1.7

47.2 51.6 1.2

57.7 39.8 2.6

46.4 50.8 2.8

46.7 50.6 2.7

40.8 56.8 2.4

49.5 50.5 .0

48.4 48.4 3.2

21.8 76.5 1.7

73.5 24.8 1.7

41.5 55.2 3.3

62.3 33.9 3.8

72.4 27.6 .0

44.6 50.4 5.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No ayudará a
reducir la
pobreza

Sí, ayudará a
reducir la
pobreza

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 65
Algunas personas piensan que el Plan Oportunidades es solo una campaña propagandística del gobierno.

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa opinión? según variables
(En porcentajes)

53.7 43.1 3.3

1007 808 61

51.8 44.7 3.4

52.6 44.6 2.8

57.4 40.1 2.5

51.5 41.8 6.6

51.5 45.9 2.6

42.9 57.1 .0

27.3 72.7 .0

54.7 42.5 2.8

55.3 41.8 2.9

62.5 31.3 6.3

51.3 44.8 3.8

56.1 41.5 2.3

51.5 44.4 4.1

53.5 44.8 1.7

57.2 39.2 3.6

53.2 42.9 3.9

47.6 48.1 4.3

46.4 47.6 6.0

48.8 46.7 4.5

55.7 42.2 2.2

57.3 41.3 1.4

63.2 33.9 3.0

55.6 40.9 3.5

53.8 42.6 3.5

51.5 46.0 2.5

57.6 38.9 3.5

56.5 38.8 4.6

30.8 67.5 1.7

81.9 16.7 1.4

59.6 38.7 1.6

63.4 32.8 3.8

81.6 18.4 .0

52.1 43.0 5.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P70.

Encuesta de evaluación del año 2005
Resultados de la muestra nacional

90



Cuadro 66
De los siguientes países, ¿cuál le parece que es el país que más puede ayudar a El Salvador a resolver sus problemas?

según variables
(En porcentajes)

2.3 3.2 11.1 71.4 5.8 4.1 2.2

44 59 208 1339 109 76 41

2.2 2.9 10.1 73.8 4.5 3.8 2.7

1.7 1.4 10.8 79.1 3.8 1.4 1.7

4.1 4.8 15.3 59.1 9.6 5.3 1.8

1.3 2.6 10.5 75.1 2.6 3.8 3.9

.6 2.1 5.5 82.0 4.1 4.1 1.6

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

.0 .0 18.2 81.8 .0 .0 .0

1.4 4.7 16.4 63.1 6.1 7.0 1.4

3.6 4.0 12.5 65.5 7.8 4.6 2.0

.0 3.1 18.8 65.6 .0 9.4 3.1

1.2 1.7 7.4 81.3 3.5 2.3 2.7

2.4 3.1 14.3 67.0 7.9 4.5 1.0

2.3 3.2 8.3 75.2 4.0 3.7 3.3

2.1 5.4 11.6 67.8 6.2 5.0 2.0

2.8 2.4 11.5 72.5 5.5 3.3 2.1

2.7 1.8 12.1 69.5 6.2 5.0 2.6

1.4 2.7 8.4 76.6 5.5 3.3 2.1

1.4 2.1 5.7 80.9 2.6 2.7 4.6

1.8 1.1 8.3 80.0 3.0 3.0 2.8

.7 2.0 10.6 72.4 7.8 5.2 1.3

3.7 5.5 12.8 66.8 6.9 3.1 1.3

4.7 6.8 21.4 46.0 11.2 8.6 1.3

2.7 3.2 10.7 71.6 6.3 3.3 2.2

2.2 3.5 11.6 70.6 5.9 4.1 2.2

2.4 2.6 10.6 72.3 5.5 4.5 2.0

3.5 3.5 7.1 78.8 3.5 .0 3.5

3.1 2.0 9.7 73.8 4.7 3.9 2.7

.4 .7 9.2 83.3 1.9 3.8 .7

3.4 11.8 18.6 40.4 17.8 5.4 2.6

.0 3.8 14.8 74.4 5.4 .0 1.6

.0 .0 11.5 79.8 4.9 3.8 .0

18.4 9.2 9.2 42.1 .0 21.1 .0

1.9 1.9 10.2 77.7 .0 1.9 6.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno Cuba España
Estados
Unidos Venezuela Otro país

No sabe, no
responde
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Cuadro 67
¿Qué tanto cree usted que los Estados Unidos han ayudado a El Salvador durante el año 2005:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

4.9 20.8 21.1 53.1

92 388 393 990

5.0 19.2 21.4 54.5

2.4 21.3 21.4 54.9

8.2 25.1 23.1 43.6

2.8 17.1 21.8 58.3

2.4 17.4 16.8 63.4

.0 14.3 14.3 71.4

27.3 .0 36.4 36.4

6.6 21.6 25.4 46.5

6.3 23.2 20.8 49.8

.0 28.1 28.1 43.8

2.7 17.5 19.9 59.9

5.4 21.7 21.9 50.9

4.5 20.0 20.4 55.1

4.4 24.8 23.8 47.1

5.8 22.0 20.5 51.7

4.3 20.5 18.8 56.4

4.7 13.1 20.5 61.7

3.1 12.6 22.8 61.4

3.3 17.3 19.5 60.0

3.5 21.5 18.8 56.2

6.5 24.9 20.7 47.9

10.3 29.0 28.4 32.3

6.5 22.3 21.2 50.0

5.0 19.9 21.2 53.9

3.5 21.7 20.4 54.4

10.6 24.7 28.3 36.4

4.5 21.6 21.8 52.0

.9 11.8 19.8 67.4

14.0 33.8 21.2 31.0

1.6 17.8 19.5 61.0

3.8 26.2 7.7 62.3

9.2 27.6 11.8 51.3

5.8 22.3 28.7 43.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 68
¿Con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? según variables

(En porcentajes)

2.3 16.4 21.5 59.8

43 307 404 1123

3.3 21.4 23.9 51.4

2.9 15.2 27.8 54.1

.9 11.4 17.7 70.1

3.9 21.6 18.0 56.5

2.1 16.9 23.4 57.6

.0 .0 14.3 85.7

.0 9.1 27.3 63.6

.5 12.6 17.3 69.6

1.2 16.1 19.6 63.1

.0 12.5 3.1 84.4

4.3 18.2 25.9 51.5

2.0 11.8 23.0 63.1

2.5 20.4 20.2 57.0

2.2 16.7 24.1 57.1

2.2 15.4 20.4 62.0

2.7 17.0 20.4 59.8

2.1 17.1 20.8 59.9

8.9 24.3 25.0 41.7

2.7 18.4 23.6 55.2

.9 14.3 19.3 65.5

.6 15.4 19.0 65.0

.0 8.1 21.4 70.5

2.8 21.4 21.7 54.1

1.6 14.7 20.9 62.8

3.0 16.2 22.3 58.5

3.5 18.7 21.2 56.6

3.0 19.0 22.4 55.6

1.9 13.2 19.4 65.5

1.4 11.9 19.2 67.5

.0 23.0 27.7 49.3

.0 13.7 14.8 71.6

.0 18.4 32.9 48.7

.0 15.7 34.2 50.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1 ó 2 veces por

semana Todos los días
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Cuadro 69
¿Cuál es el periódico de circulación nacional que usted lee con más frecuencia? según variables

(En porcentajes)

35.1 1.3 31.1 26.9 .5 3.9 1.1

658 24 583 505 10 73 21

42.8 .2 29.4 24.9 .0 1.9 .8

44.3 2.3 25.3 21.4 .0 4.2 2.4

21.1 1.8 39.3 30.3 1.6 5.4 .6

44.7 .0 22.7 28.7 .0 3.8 .0

38.7 1.8 28.1 26.1 .0 3.2 2.2

.0 .0 57.1 42.9 .0 .0 .0

.0 .0 45.5 54.5 .0 .0 .0

16.4 2.3 40.4 38.0 .9 1.4 .5

27.9 1.1 34.5 29.8 .8 4.9 1.0

21.9 .0 46.9 18.8 3.1 9.4 .0

51.3 1.3 22.9 19.9 .0 3.0 1.5

28.2 1.7 35.7 27.8 .7 3.9 1.9

41.2 .9 27.1 26.2 .4 3.8 .4

19.8 1.8 35.3 36.2 .4 4.3 2.1

31.9 1.0 33.4 28.5 .3 4.0 1.1

44.9 1.1 27.6 21.5 1.0 3.3 .5

54.4 1.1 24.1 15.7 .8 3.6 .3

87.9 .4 6.9 4.0 .0 .8 .0

46.4 1.1 24.5 22.9 .3 4.1 .8

22.8 1.3 34.9 32.8 .5 5.5 2.1

17.4 1.7 40.6 34.5 .6 3.8 1.4

8.9 1.7 47.2 35.7 1.7 4.0 .9

38.3 1.4 28.8 24.8 .5 3.5 2.8

33.5 .9 32.2 28.3 .6 3.9 .5

35.8 1.9 31.1 25.7 .2 4.1 1.2

36.4 3.5 28.3 24.7 3.5 3.5 .0

39.7 1.0 29.7 24.9 .2 3.6 .9

32.3 1.4 30.5 31.1 .0 3.4 1.2

24.0 1.7 38.9 25.7 2.9 5.3 1.4

32.4 4.2 28.6 26.5 .0 4.9 3.3

17.5 .0 32.8 37.2 .0 12.6 .0

21.1 .0 27.6 51.3 .0 .0 .0

52.6 .0 22.3 23.1 .0 1.9 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No lee
periódicos

Diario El
Mundo

La Prensa
Gráfica

El Diario de
Hoy Co-Latino Diario Más Otros
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Cuadro 70
¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

7.6 16.0 37.8 19.5 4.4 10.4 2.2 1.2 .8

142 299 708 366 83 196 42 22 16

7.6 14.1 36.5 22.5 6.1 11.4 1.1 .5 .2

9.7 18.3 38.7 22.5 2.8 6.8 .4 .9 .0

2.5 11.4 36.3 22.0 4.7 15.5 4.4 1.6 1.6

9.8 15.9 46.1 17.4 3.0 6.0 1.7 .0 .0

13.2 24.2 36.1 11.6 4.1 6.1 1.3 2.1 1.3

.0 14.3 14.3 14.3 14.3 .0 28.6 14.3 .0

.0 9.1 36.4 27.3 9.1 18.2 .0 .0 .0

3.7 12.1 32.7 18.2 4.7 21.0 3.7 2.3 1.4

4.9 13.6 39.0 20.4 4.8 11.6 3.1 1.4 1.3

.0 18.8 50.0 18.8 .0 6.3 6.3 .0 .0

12.5 20.2 37.5 18.7 3.8 6.2 .3 .5 .2

7.4 13.7 34.2 20.5 6.5 12.9 2.9 .9 1.0

7.7 18.0 41.0 18.7 2.6 8.3 1.7 1.4 .7

6.7 17.2 44.4 16.4 3.6 9.0 1.3 .8 .7

6.8 16.5 35.5 20.8 4.4 11.7 2.4 1.2 .7

8.6 15.2 37.1 18.6 4.3 12.1 2.1 1.3 .8

9.2 14.0 33.1 22.8 5.8 8.6 3.5 1.6 1.4

22.1 19.0 40.1 13.8 1.4 2.0 .4 .4 .8

8.2 16.3 39.1 21.3 4.6 8.1 .9 .8 .7

4.3 17.5 44.2 21.6 4.7 5.4 1.8 .0 .5

3.7 13.0 38.6 20.1 5.2 13.4 3.7 1.4 1.0

4.7 16.1 19.4 15.9 5.1 27.7 5.1 4.4 1.7

8.7 14.4 40.0 18.2 4.8 10.8 2.1 .3 .6

7.7 17.3 37.2 17.8 4.1 11.3 2.1 1.4 1.1

6.3 14.6 39.0 22.7 4.7 9.0 2.1 1.2 .6

7.1 14.1 10.6 43.4 7.1 3.5 10.6 3.5 .0

9.3 15.5 36.1 21.4 4.7 9.8 1.9 .8 .4

6.0 17.1 46.3 20.4 5.8 2.4 .9 .7 .4

3.4 12.2 29.3 13.2 2.1 28.3 6.3 2.3 2.9

9.2 22.8 33.3 19.0 1.6 8.7 1.6 3.8 .0

4.9 32.2 38.8 15.3 .0 3.8 .0 4.9 .0

9.2 .0 44.7 9.2 9.2 18.4 .0 .0 9.2

11.3 24.0 38.0 14.6 2.5 5.8 .0 1.9 1.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno Tele-dos Cuatro Visión El Noticiero TCS Hechos Megavisión Otros Teleprensa
RESPUESTA
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Cuadro 71
¿En cuál redioemisora del país escucha usted las noticias con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

55.6 22.9 1.4 2.8 2.0 1.7 2.1 1.1 4.4 5.9

1039 428 26 52 38 32 40 20 82 111

58.5 20.7 .5 1.4 1.5 1.5 5.1 .0 7.5 3.2

53.4 20.4 3.4 1.0 5.4 2.4 3.2 1.0 2.3 7.5

61.5 16.0 1.9 4.4 1.5 1.6 .4 2.3 1.8 8.6

63.5 19.4 1.0 4.3 .9 3.5 .4 1.3 1.9 3.7

39.2 40.8 .3 1.9 2.1 .6 2.1 .0 8.3 4.6

71.4 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 14.3 .0 .0

72.7 9.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 18.2

61.7 18.7 .9 4.2 2.8 .0 .0 1.4 4.7 5.6

57.1 21.1 1.2 3.9 .8 1.5 1.9 1.3 3.8 7.5

59.4 12.5 .0 .0 6.3 6.3 .0 3.1 12.5 .0

51.4 27.2 1.8 1.2 3.4 2.4 3.2 .5 4.9 4.0

49.7 25.9 2.0 4.3 2.0 1.4 1.9 1.9 4.1 6.9

60.8 20.3 .8 1.5 2.1 2.0 2.3 .4 4.7 5.1

60.1 17.2 .2 1.3 4.0 1.2 2.4 .8 5.3 7.5

55.9 22.7 1.0 2.8 2.0 1.5 3.1 1.0 4.0 6.0

52.5 25.9 1.7 4.7 1.2 2.5 1.7 .8 4.5 4.4

51.6 28.9 3.5 3.0 .0 2.1 .3 1.9 3.7 5.0

49.9 31.9 2.4 2.0 .5 3.8 2.5 .0 3.0 3.9

53.9 25.6 1.8 1.1 2.7 1.4 3.3 .8 5.0 4.3

53.7 22.4 1.2 3.0 3.5 2.4 1.7 1.4 5.6 5.1

58.8 17.8 1.0 3.3 1.5 1.3 1.2 1.1 4.7 9.3

62.5 18.3 .4 6.8 .9 .0 1.3 2.1 1.3 6.4

62.6 17.6 .3 1.6 2.4 2.1 3.4 .5 3.2 6.3

49.2 27.1 2.0 3.6 2.0 1.8 2.1 1.5 5.3 5.5

63.1 18.7 1.0 2.3 2.0 1.4 1.3 .4 3.2 6.4

60.1 15.2 .0 .0 .0 .0 3.5 3.5 7.1 10.6

60.4 20.6 1.5 2.2 2.3 1.9 1.6 .3 3.8 5.3

52.3 26.7 1.3 .7 2.0 1.7 3.5 .2 5.9 5.8

50.6 17.8 1.4 9.2 1.5 .7 1.4 5.4 3.3 8.7

46.1 37.9 .0 1.7 2.1 1.7 1.7 2.1 3.3 3.3

37.7 30.1 .0 .0 .0 9.8 4.9 .0 12.6 4.9

30.3 32.9 .0 18.4 9.2 .0 .0 .0 9.2 .0

47.7 37.7 2.5 .0 .0 .0 2.5 .0 1.9 7.7

VARIABLES
%
N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna YSKL La Sonora YSUCA RCS

Radio
Cadena
Central La Chévere

Radio
Maya
Visión

Otras
radios

regionales

Otras
radios

nacionales
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Cuadro 72a
¿Cuál redioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según zona del país

(En porcentajes)

28.5 11.4 29.5 11.1 19.5 20.0 376

27.7 7.1 46.9 18.3 .0 1.6 29

50.4 .0 44.1 5.5 .0 .9 17

14.9 17.1 43.6 13.0 11.4 2.6 48

12.2 23.7 30.5 16.3 17.3 5.1 96

21.1 13.9 15.6 5.3 44.1 6.6 123

27.9 4.4 57.0 6.7 4.0 2.8 53

83.6 .0 3.6 8.2 4.6 1.4 26

5.7 22.5 27.5 30.4 13.9 2.0 37

11.0 2.8 66.1 5.5 14.6 1.8 33

4.2 9.7 76.4 4.2 5.5 1.2 22

17.6 15.9 28.8 14.7 22.9 1.2 22

2.3 5.9 75.2 11.4 5.2 2.1 40

.0 .0 79.7 13.0 7.3 .9 16

33.1 11.2 22.6 17.7 15.4 2.8 53

9.6 28.9 24.8 10.3 26.4 2.2 41

15.3 13.1 46.0 15.3 10.2 1.0 18

32.4 15.9 19.9 4.7 26.9 3.7 69

6.3 16.2 41.9 9.0 26.6 2.3 44

13.3 24.6 37.5 11.8 12.8 3.3 61

12.7 24.1 24.1 25.8 13.3 4.5 84

17.7 7.3 59.3 3.6 12.1 1.7 32

.0 26.2 37.0 22.8 14.0 3.3 62

.0 12.9 50.0 14.3 22.9 1.5 27

31.7 7.3 19.3 9.7 31.9 15.7 294

8.5 10.9 56.3 14.6 9.7 6.9 130

35.6 .0 24.1 15.5 24.7 1.2 23

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Vox

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Estéreo Agape

YSUCA

Radio Laser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

RCS

Radio ABC

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Mesías

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Occidental Central Metropolitana Paracentral Oriental
                  TODOS          

N                        %

ZONA
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Cuadro 72b
¿Cuál redioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según estrato socioeconómico

(En porcentajes)

1.0 .0 9.5 46.9 1.2 41.4 20.0 376

.0 .0 3.1 68.8 .0 28.1 1.6 29

.0 5.5 33.1 33.1 .0 28.3 .9 17

.0 1.9 15.2 51.2 .0 31.7 2.6 48

.0 .0 5.7 59.1 1.0 34.3 5.1 96

.7 .7 5.9 43.1 .7 48.7 6.6 123

.0 .0 13.8 64.0 .0 22.2 2.8 53

.0 .0 3.6 46.7 3.6 46.2 1.4 26

.0 .0 7.5 47.5 .0 45.0 2.0 37

.0 5.5 19.3 71.7 .0 3.5 1.8 33

.0 .0 29.7 55.2 4.2 10.9 1.2 22

.0 .0 8.2 49.4 .0 42.4 1.2 22

.0 .0 11.4 75.2 4.6 8.8 2.1 40

.0 .0 22.8 51.2 11.4 14.6 .9 16

.0 .0 7.0 50.5 .0 42.5 2.8 53

.0 .0 9.0 31.5 4.5 55.0 2.2 41

5.1 5.1 20.4 56.2 .0 13.1 1.0 18

.0 .0 4.0 42.5 4.0 49.5 3.7 69

.0 .0 10.5 44.0 10.5 35.0 2.3 44

.0 .0 9.0 51.0 1.5 38.5 3.3 61

.0 .0 5.5 53.7 .0 40.8 4.5 84

.0 .0 22.6 59.3 .0 18.1 1.7 32

.0 .0 7.4 48.8 .0 43.8 3.3 62

.0 .0 20.0 50.0 .0 30.0 1.5 27

.3 .0 10.6 42.4 1.9 44.9 15.7 294

.0 3.5 16.9 57.0 .0 22.6 6.9 130

.0 .0 4.0 36.2 8.0 51.7 1.2 23

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Vox

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Estéreo Agape

YSUCA

Radio Laser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

RCS

Radio ABC

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Mesías

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                  TODOS         

N                        %

ESTRATO

P77.

Encuesta de evaluación del año 2005
Resultados de la muestra nacional

98



Cuadro 72c
¿Cuál redioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según sexo

(En porcentajes)

38.4 61.6 20.0 376

51.8 48.2 1.6 29

47.2 52.8 .9 17

58.8 41.2 2.6 48

41.4 58.6 5.1 96

58.7 41.3 6.6 123

32.3 67.7 2.8 53

61.0 39.0 1.4 26

55.7 44.3 2.0 37

69.7 30.3 1.8 33

91.5 8.5 1.2 22

36.5 63.5 1.2 22

70.4 29.6 2.1 40

30.1 69.9 .9 16

26.4 73.6 2.8 53

27.0 73.0 2.2 41

83.2 16.8 1.0 18

38.7 61.3 3.7 69

50.3 49.7 2.3 44

75.8 24.2 3.3 61

57.3 42.7 4.5 84

26.2 73.8 1.7 32

55.2 44.8 3.3 62

22.9 77.1 1.5 27

41.1 58.9 15.7 294

50.1 49.9 6.9 130

62.1 37.9 1.2 23

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Vox

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Estéreo Agape

YSUCA

Radio Laser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

RCS

Radio ABC

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Mesías

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Masculino Femenino
                  TODOS          

N                        %

SEXO
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Cuadro 72d
¿Cuál redioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según edad

(En porcentajes)

15.8 31.9 21.6 30.8 20.0 376

25.4 33.0 19.6 21.9 1.6 29

44.9 55.1 .0 .0 .9 17

8.7 45.5 40.1 5.7 2.6 48

33.1 46.1 12.7 8.2 5.1 96

16.0 28.9 22.3 32.8 6.6 123

17.0 39.5 21.7 21.7 2.8 53

30.8 45.6 11.8 11.8 1.4 26

13.2 30.4 27.1 29.3 2.0 37

13.8 50.4 33.1 2.8 1.8 33

87.3 12.7 .0 .0 1.2 22

8.2 41.8 28.2 21.8 1.2 22

55.4 40.1 2.3 2.3 2.1 40

31.7 51.2 11.4 5.7 .9 16

3.5 45.0 17.2 34.3 2.8 53

42.8 43.1 9.6 4.5 2.2 41

62.8 37.2 .0 .0 1.0 18

33.0 40.8 14.8 11.4 3.7 69

13.8 37.1 35.9 13.2 2.3 44

75.8 22.7 1.5 .0 3.3 61

11.1 36.2 22.7 30.0 4.5 84

29.0 48.4 16.9 5.6 1.7 32

74.8 18.8 3.4 3.0 3.3 62

50.5 39.5 6.7 3.3 1.5 27

36.6 32.5 19.7 11.2 15.7 294

12.6 33.9 23.9 29.6 6.9 130

26.4 31.6 28.7 13.2 1.2 23

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Vox

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Estéreo Agape

YSUCA

Radio Laser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

RCS

Radio ABC

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Mesías

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

18 a 25
años

26 a 40
años

41 a 55
años

56 años y
más

                  TODOS          
N                        %

EDAD
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Cuadro 72e
¿Cuál redioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según nivel de estudios

(En porcentajes)

17.5 40.6 16.9 16.7 8.4 20.0 376

10.3 22.3 25.9 32.1 9.4 1.6 29

.0 33.9 .0 38.6 27.6 .9 17

6.8 26.8 18.7 32.5 15.2 2.6 48

8.4 28.7 33.7 22.4 6.7 5.1 96

21.4 36.6 15.1 19.4 7.4 6.6 123

9.6 23.5 10.9 40.5 15.6 2.8 53

12.8 29.2 16.4 29.7 11.8 1.4 26

12.9 26.8 14.6 35.7 10.0 2.0 37

.0 5.5 22.8 33.1 38.6 1.8 33

.0 .0 13.9 46.7 39.4 1.2 22

17.6 37.6 24.1 12.4 8.2 1.2 22

2.3 6.8 15.0 57.7 18.2 2.1 40

.0 .0 24.4 52.8 22.8 .9 16

14.2 34.1 22.9 13.2 15.7 2.8 53

8.0 37.3 25.7 21.5 7.4 2.2 41

.0 5.1 11.7 78.1 5.1 1.0 18

12.9 52.0 16.1 16.3 2.7 3.7 69

9.6 34.4 26.0 19.5 10.5 2.3 44

.0 23.6 29.3 42.6 4.5 3.3 61

25.0 44.8 13.1 14.9 2.2 4.5 84

6.5 21.4 18.5 36.7 16.9 1.7 32

4.9 15.4 32.3 37.0 10.4 3.3 62

3.3 14.3 4.3 49.5 28.6 1.5 27

13.2 33.2 16.7 25.7 11.2 15.7 294

9.1 26.0 23.8 21.8 19.2 6.9 130

.0 47.1 27.6 9.2 16.1 1.2 23

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Vox

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Estéreo Agape

YSUCA

Radio Laser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

RCS

Radio ABC

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Mesías

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Superior
                  TODOS         

N                        %

NIVEL DE ESTUDIOS
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Cuadro 72f
¿Cuál redioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según religión

(En porcentajes)

22.7 48.1 27.5 1.8 20.0 374

8.0 3.1 88.8 .0 1.6 29

34.2 46.7 19.2 .0 .8 16

20.6 71.3 8.1 .0 2.6 48

26.6 54.4 17.0 2.0 5.0 93

18.9 59.6 20.8 .7 6.6 123

4.0 1.7 92.6 1.7 2.8 53

38.5 54.4 3.6 3.6 1.4 26

5.7 79.6 14.6 .0 2.0 37

16.5 71.7 11.8 .0 1.8 33

29.7 61.8 4.2 4.2 1.2 22

.0 10.6 89.4 .0 1.2 22

18.9 64.5 16.6 .0 2.1 40

30.1 39.8 30.1 .0 .9 16

1.7 86.3 11.9 .0 2.8 53

18.3 69.1 12.5 .0 2.2 41

33.6 61.3 .0 5.1 1.0 18

22.0 60.2 15.2 2.7 3.7 69

18.0 71.0 11.1 .0 2.3 44

35.3 47.3 15.8 1.5 3.3 61

19.4 69.8 10.8 .0 4.5 84

7.3 .0 92.7 .0 1.7 32

31.9 52.4 14.2 1.5 3.3 62

20.5 59.5 16.7 3.3 1.5 27

13.5 47.2 37.7 1.6 15.7 294

15.2 70.7 12.1 2.1 7.0 130

14.4 50.0 31.6 4.0 1.2 23

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Vox

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Estéreo Agape

YSUCA

Radio Laser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

RCS

Radio ABC

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Mesías

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguna Católica Evangélica Otra
                  TODOS          

N                        %

RELIGIÓN
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Cuadro 72g
¿Cuál redioemisora escucha usted en general con mayor frecuencia? según partido de preferencia

(En porcentajes)

59.4 24.8 8.4 3.5 .2 .0 3.7 20.0 376

56.7 17.4 21.9 4.0 .0 .0 .0 1.6 29

52.8 36.2 5.5 .0 .0 .0 5.5 .9 17

56.1 14.4 22.0 3.8 1.9 1.9 .0 2.6 48

49.8 36.1 9.1 3.8 .0 .0 1.2 5.1 96

48.8 29.8 7.4 7.5 1.7 .0 4.7 6.6 123

57.5 26.9 12.1 .0 .0 .0 3.5 2.8 53

55.4 32.8 11.8 .0 .0 .0 .0 1.4 26

38.9 16.4 36.4 2.5 .0 5.7 .0 2.0 37

41.3 22.8 33.1 .0 .0 .0 2.8 1.8 33

17.0 21.2 52.1 .0 .0 9.7 .0 1.2 22

68.8 27.1 4.1 .0 .0 .0 .0 1.2 22

48.5 23.5 28.0 .0 .0 .0 .0 2.1 40

71.5 11.4 11.4 .0 .0 .0 5.7 .9 16

62.2 21.1 7.5 1.7 .0 .0 7.5 2.8 53

46.3 38.9 9.6 2.9 .0 2.3 .0 2.2 41

42.3 21.9 35.8 .0 .0 .0 .0 1.0 18

44.6 36.2 12.7 3.0 1.7 .0 1.7 3.7 69

51.8 16.5 18.0 4.8 4.8 .0 4.2 2.3 44

51.2 18.8 26.6 .0 1.9 .0 1.5 3.3 61

46.5 28.0 17.2 3.3 3.6 .0 1.4 4.5 84

58.1 21.4 14.1 2.8 3.6 .0 .0 1.7 32

31.5 49.0 16.1 1.9 .0 .0 1.5 3.3 62

41.9 25.2 29.5 .0 .0 .0 3.3 1.5 27

48.8 29.1 10.9 4.9 2.0 1.0 3.2 15.7 294

49.5 20.0 24.2 .0 4.1 .7 1.4 6.9 130

55.2 19.5 25.3 .0 .0 .0 .0 1.2 23

RADIOS
Ninguna

Radio Restauración

Radio Vox

La Monumental

Qué Buena

YSKL

Radio Bautista

Radio Estéreo Agape

YSUCA

Radio Laser

Radio Astral

Radio Verdad

Stereo Scan

Radio Corazón

Radio Luz

RCS

Radio ABC

Radio La Chévere

Radio Fiesta

YXY

Radio Ranchera

Radio Mesías

Cool FM

Fuego

Otras radios regionales

Otras radios nacionales

No responde

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC Otros partidos
No responde,
voto secreto

                  TODOS          
N                        %

PARTIDO DE PREFERENCIA
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Cuadro 73
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha emperorado? según variables

(En porcentajes)

19.4 54.4 26.3

361 1015 490

16.4 60.2 23.4

15.2 54.0 30.8

20.9 54.1 25.0

16.5 52.9 30.5

24.4 49.8 25.8

14.3 28.6 57.1

18.2 72.7 9.1

24.1 50.9 25.0

19.8 55.6 24.6

18.8 46.9 34.4

17.6 54.0 28.4

22.1 53.4 24.5

16.9 55.2 27.8

16.9 57.9 25.2

22.6 54.8 22.6

19.7 52.2 28.0

16.5 50.6 33.0

16.8 57.5 25.7

16.7 52.4 30.9

19.1 51.0 30.0

21.0 56.1 22.9

26.4 58.5 15.1

18.0 60.5 21.5

21.5 51.2 27.3

16.0 56.2 27.8

22.0 58.6 19.4

18.6 60.2 21.2

6.0 45.1 48.8

43.8 48.7 7.4

29.8 56.1 14.1

16.4 71.0 12.6

32.9 55.3 11.8

16.5 58.4 25.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado

RESPUESTA
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Cuadro 74
Durante el presente año, ¿la imagen que usted tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha emperorado? según variables

(En porcentajes)

40.9 51.9 7.2

760 964 134

33.1 59.8 7.1

38.7 52.8 8.5

48.1 45.0 6.9

40.4 56.1 3.5

39.0 51.8 9.2

71.4 28.6 .0

54.5 45.5 .0

53.1 42.3 4.7

42.4 49.8 7.9

50.0 37.5 12.5

34.7 58.3 6.9

44.2 48.1 7.7

38.0 55.2 6.7

38.1 51.8 10.1

42.3 52.6 5.1

42.7 50.4 6.9

40.8 52.2 7.0

30.6 62.6 6.7

40.3 53.8 5.9

43.0 47.8 9.2

41.6 51.8 6.6

48.2 42.6 9.2

36.0 57.4 6.6

41.7 51.0 7.3

44.3 48.1 7.6

22.0 74.3 3.7

37.7 57.3 5.0

56.1 38.8 5.1

26.3 54.0 19.7

31.0 65.7 3.3

38.8 56.3 4.9

88.2 .0 11.8

36.1 60.1 3.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha empeorado
Ha seguido

igual Ha mejorado

RESPUESTA
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Cuadro 75
¿Qué tan interesado está usted en la próxima campaña electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? según variables

(En porcentajes)

33.2 31.3 16.0 19.5

622 586 299 366

35.0 35.8 15.1 14.1

36.0 30.3 17.3 16.4

32.7 28.9 16.1 22.2

31.3 29.9 16.6 22.3

31.4 31.8 15.5 21.4

28.6 42.9 14.3 14.3

27.3 27.3 27.3 18.2

34.7 28.2 14.1 23.0

34.0 30.0 15.2 20.8

18.8 37.5 15.6 28.1

32.4 33.4 17.4 16.7

29.0 30.5 17.7 22.8

36.9 31.9 14.5 16.7

32.2 28.9 18.2 20.7

35.2 31.1 12.9 20.8

32.9 31.3 16.5 19.3

31.0 35.2 18.1 15.7

31.6 35.3 17.6 15.5

33.5 32.2 17.1 17.2

29.3 32.4 13.7 24.6

36.7 29.7 14.6 19.0

32.8 25.9 18.3 23.0

35.5 35.4 14.0 15.1

30.8 30.4 16.2 22.5

35.6 30.3 17.5 16.6

46.0 29.3 7.1 17.7

46.6 30.9 13.5 9.0

18.4 29.2 19.1 33.4

17.1 34.8 19.4 28.7

24.2 32.6 18.8 24.4

21.3 38.8 17.5 22.4

21.1 18.4 .0 60.5

31.7 37.5 12.7 18.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 76
¿Usted tiene mucha confianza en el próximo proceso electoral, algo de confianza, poca confianza

o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

27.1 36.8 22.6 13.4

509 691 425 251

28.8 39.3 21.4 10.5

24.7 45.2 20.0 10.0

30.1 33.6 22.9 13.4

23.5 32.9 25.1 18.5

24.2 36.7 23.7 15.4

28.6 42.9 28.6 .0

27.3 18.2 36.4 18.2

27.1 29.9 28.0 15.0

29.1 35.5 22.9 12.5

18.8 43.8 18.8 18.8

24.9 40.5 20.7 13.9

23.6 37.1 24.1 15.1

30.2 36.6 21.3 11.8

24.6 39.1 25.6 10.7

28.9 37.6 21.0 12.5

30.2 36.0 18.7 15.1

24.5 32.9 25.3 17.3

26.6 35.8 21.3 16.3

26.6 38.0 21.4 14.1

25.5 39.6 20.6 14.3

28.5 35.6 23.0 13.0

29.1 33.1 30.2 7.7

31.8 37.8 19.8 10.6

24.8 36.0 24.4 14.8

27.8 37.7 21.2 13.3

38.9 39.9 21.2 .0

37.6 37.5 17.0 7.9

12.6 31.5 30.6 25.3

23.2 41.4 25.2 10.1

13.4 41.1 36.4 9.2

8.7 56.3 17.5 17.5

39.5 21.1 27.6 11.8

14.0 41.0 22.9 22.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 77
ARENA y el FMLN han comenzado ya a hacer campaña política para las elecciones, ¿usted está de acuerdo con que esos

partidos ya hayan comenzado a hacer campaña o está en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

31.7 48.1 20.3

593 900 380

33.3 42.8 23.9

31.0 49.6 19.4

27.2 56.3 16.5

33.1 43.1 23.8

37.0 41.9 21.1

14.3 85.7 .0

36.4 45.5 18.2

28.0 59.8 12.1

28.4 51.1 20.4

46.9 43.8 9.4

36.4 40.6 23.0

32.4 51.2 16.4

31.0 45.3 23.7

38.6 47.5 13.9

28.7 51.0 20.3

29.3 47.2 23.5

29.3 44.2 26.4

36.2 29.7 34.1

34.5 42.6 22.9

33.2 48.6 18.3

32.1 51.3 16.6

15.6 74.2 10.2

34.3 44.0 21.6

30.1 50.8 19.1

33.7 45.8 20.5

10.6 42.4 47.0

26.2 49.1 24.7

43.7 39.4 17.0

29.7 59.4 10.8

38.5 47.4 14.1

26.2 54.1 19.7

32.9 67.1 .0

21.2 44.6 34.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

De acuerdo En desacuerdo Le da lo mismo

RESPUESTA
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Cuadro 78
¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de izquierda, distinto al FMLN? según variables

(En porcentajes)

53.0 44.8 2.1

995 841 40

55.1 42.9 2.0

53.6 44.1 2.3

47.4 51.4 1.2

59.9 35.6 4.6

55.7 42.1 2.2

42.9 57.1 .0

18.2 81.8 .0

42.5 56.1 1.4

52.9 45.4 1.8

75.0 18.8 6.3

55.9 41.5 2.7

50.9 48.2 .9

54.9 41.9 3.2

47.7 51.1 1.2

52.3 46.4 1.3

56.1 40.2 3.6

59.2 37.2 3.6

60.9 34.3 4.8

57.7 39.2 3.1

53.8 44.3 1.9

47.8 51.4 .8

42.4 57.6 .0

52.0 46.4 1.6

53.9 43.6 2.4

52.6 45.5 1.8

46.0 50.5 3.5

49.7 47.6 2.7

58.6 40.3 1.2

54.9 43.7 1.4

66.0 32.4 1.6

41.0 59.0 .0

21.1 78.9 .0

48.8 44.4 6.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No responde
RESPUESTA
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Cuadro 79
¿Cree usted que es necesario que el país tenga otro partido de derecha, distinto a ARENA? según variables

(En porcentajes)

52.8 45.9 1.3

991 861 24

53.1 45.6 1.3

45.2 53.3 1.4

52.3 47.0 .7

62.1 34.8 3.2

52.6 46.4 .9

42.9 57.1 .0

45.5 54.5 .0

47.7 52.3 .0

55.9 42.9 1.2

68.8 31.3 .0

49.7 48.5 1.8

51.7 47.7 .6

53.8 44.3 1.9

52.7 47.3 .0

50.2 48.5 1.3

54.7 42.5 2.8

55.9 42.5 1.7

57.1 40.4 2.5

54.0 44.6 1.4

53.9 44.4 1.7

51.4 47.8 .8

46.4 53.6 .0

52.0 46.8 1.2

52.9 45.7 1.4

53.0 45.8 1.2

61.1 38.9 .0

49.4 48.4 2.1

57.1 42.4 .6

57.0 42.7 .3

56.8 43.2 .0

46.4 53.6 .0

60.5 39.5 .0

48.2 51.8 .0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No responde
RESPUESTA

P84.
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Ilustración 10

Interés en asistir a votar en 
las próximas elecciones

31.6%

18.4%

28.9%

21.2%

Mucho

Algo

Poco

Nada

¿Qué tan interesado está usted en ir a votar en las próximas elecciones de
marzo: mucho, algo, poco o nada interesado?
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Cuadro 80
¿Qué tan interesado está usted en ir a votar en las próximas elecciones de marzo: mucho, algo, poco

o nada interesado? según variables
(En porcentajes)

21.2 28.9 18.4 31.6

397 540 343 591

20.7 35.4 17.4 26.5

22.7 27.6 20.1 29.6

21.7 28.4 16.4 33.5

20.9 24.2 22.9 32.0

20.2 26.2 18.8 34.9

14.3 14.3 28.6 42.9

18.2 9.1 27.3 45.5

20.1 25.7 15.0 39.3

22.8 28.1 18.1 31.1

15.6 34.4 12.5 37.5

19.7 30.9 19.7 29.6

15.7 29.5 18.6 36.2

26.1 28.3 18.2 27.5

22.6 30.0 15.8 31.5

23.1 30.3 18.7 27.9

17.8 28.8 18.0 35.5

19.0 24.4 21.9 34.7

18.5 29.9 21.4 30.2

23.6 26.8 20.3 29.3

18.1 34.2 15.4 32.2

22.7 28.0 17.7 31.5

19.1 26.2 16.3 38.4

22.8 34.1 18.8 24.3

19.6 28.0 17.7 34.7

22.2 27.2 19.5 31.1

38.0 20.1 19.0 22.8

32.7 32.8 18.9 15.7

8.4 24.4 17.3 49.9

9.3 25.4 16.8 48.5

9.2 21.6 23.2 46.0

12.6 30.1 18.6 38.8

21.1 27.6 .0 51.3

12.7 24.8 27.3 35.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P85.
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Cuadro 81
Alguna gente piensa que ARENA debería ganar las próximas elecciones de diputados para permitir que el gobierno

de Antonio Saca no tenga obstáculos en la Asamblea Legislativa.  Otra gente piensa que ARENA no debe ganar
las próximas elecciones para que pueda haber balance en el poder. ¿Qué cree usted que es mejor para el país:

que ARENA gane las elecciones o que ARENA no gane las elecciones de diputados? según variables
(En porcentajes)

48.9 45.0 6.1

917 845 114
49.5 43.6 6.9

50.8 43.2 6.1

41.8 53.0 5.3

57.2 35.0 7.8

54.0 40.6 5.4

71.4 28.6 .0

27.3 72.7 .0

42.5 55.6 1.9

44.9 48.5 6.6

46.9 43.8 9.4

56.2 37.3 6.5

44.8 51.2 4.0

52.5 39.6 7.9

51.9 44.4 3.7

44.5 49.0 6.5

42.9 49.0 8.1

59.1 34.2 6.7

56.7 32.1 11.2

57.9 35.5 6.6

51.7 43.3 5.0

42.2 52.9 4.9

26.4 70.2 3.4

49.6 45.0 5.4

47.5 47.2 5.3

51.9 40.6 7.5

39.9 42.4 17.7

43.9 46.9 9.2

84.3 13.5 2.2

5.4 93.5 1.1

48.6 46.0 5.4

43.7 52.5 3.8

21.1 78.9 .0

44.1 40.8 15.2

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Que ARENA
gane

Que ARENA no
gane

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 82
Alguna gente piensa que al país le conviene que el FMLN gane las elecciones de diputados para que el gobierno no imponga
toda su voluntad. Otra gente piensa que al país no le conviene que el FMLN gane las elecciones porque el gobierno necesita
llevar a cabo todos sus proyectos. ¿Cree usted que al país le conviene que gane el FMLN o no le conviene? según variables

(En porcentajes)

33.7 60.9 5.3

633 1143 100

31.1 61.4 7.5

26.8 67.5 5.7

40.7 54.9 4.4

30.2 64.6 5.2

31.6 64.0 4.3

28.6 71.4 .0

54.5 36.4 9.1

40.7 57.5 1.9

37.6 57.2 5.2

28.1 65.6 6.3

26.8 66.9 6.4

39.4 56.9 3.7

28.8 64.5 6.7

32.8 64.3 2.9

36.2 57.8 6.0

37.6 54.3 8.1

26.4 68.7 4.9

23.2 66.8 10.0

26.9 67.0 6.0

33.3 62.8 3.9

38.5 57.2 4.2

53.6 43.0 3.4

31.2 63.3 5.5

35.3 60.0 4.7

31.9 62.2 5.9

42.4 43.4 14.1

30.1 62.0 7.9

9.3 89.1 1.6

89.3 9.9 .7

34.0 58.5 7.5

31.1 68.9 .0

51.3 48.7 .0

33.1 45.5 21.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Le conviene que
gane el FMLN

No le conviene
que gane el

FMLN
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 83
En su opinión, ¿el nuevo partido de izquierda, el FDR, le quitará votos al FMLN en las próximas elecciones

o no le quitará votos? según variables
(En porcentajes)

34.2 59.1 6.7

641 1109 126

31.4 59.7 8.9

32.1 59.0 8.9

33.7 62.6 3.6

35.9 56.4 7.7

38.2 54.3 7.5

14.3 85.7 .0

27.3 72.7 .0

34.1 63.1 2.8

34.5 60.2 5.3

46.9 46.9 6.3

33.4 56.7 9.9

32.2 63.4 4.5

35.9 55.4 8.7

33.7 61.3 4.9

32.9 62.1 5.0

34.8 56.1 9.1

36.7 53.1 10.2

39.4 46.1 14.5

33.8 55.3 10.9

35.4 61.0 3.6

32.6 64.2 3.1

30.9 68.7 .4

32.5 59.0 8.5

34.3 59.9 5.9

34.1 59.1 6.9

54.0 38.9 7.1

33.7 57.0 9.2

30.8 64.1 5.1

42.8 55.5 1.7

36.2 62.2 1.6

35.0 60.1 4.9

.0 100.0 .0

31.7 57.6 10.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No le quitará
votos

Sí le quitará
votos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P88.
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Ilustración 11

Opinión sobre la transparencia 
de las próximas elecciones

Habrá fraude 
55.1%Serán limpias

37.8%

No sabe
7.1%

¿Cree usted que habrá fraude en las próximas elecciones o que serán
limpias?
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Cuadro 84
¿Cree usted que habrá fraude en las próximas elecciones o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

55.1 37.8 7.1

1033 710 133

54.6 35.8 9.6

52.6 41.5 5.9

59.6 33.7 6.7

52.4 38.0 9.6

51.3 44.4 4.3

85.7 14.3 .0

18.2 72.7 9.1

52.3 43.0 4.7

58.5 34.1 7.4

65.6 21.9 12.5

51.2 41.6 7.2

55.3 39.5 5.2

54.9 36.3 8.8

56.9 36.1 7.1

58.3 35.5 6.2

53.6 37.8 8.6

47.8 44.9 7.4

48.6 44.5 6.9

51.4 38.4 10.2

56.8 37.9 5.4

61.1 33.2 5.8

55.7 39.6 4.7

55.8 34.3 9.8

55.0 38.4 6.6

55.0 38.8 6.2

60.1 36.4 3.5

56.2 33.7 10.1

43.3 51.7 5.0

73.9 24.4 1.7

45.1 51.2 3.8

55.2 39.9 4.9

90.8 9.2 .0

49.0 43.2 7.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Habrá fraude Serán limpias
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 85
Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones? según variables

(En porcentajes)

2.4 20.5 34.9 6.1 1.2 1.7 3.3 .3 29.4

45 385 655 115 23 32 61 6 552
.8 15.8 34.2 5.8 1.3 1.0 2.4 .3 38.5

2.3 16.2 33.2 4.2 .4 1.4 5.1 .0 37.1

2.8 27.0 32.7 8.5 1.0 2.2 2.8 .4 22.6

3.3 18.8 37.2 3.6 2.0 1.3 4.9 .0 28.9

3.0 18.6 39.2 5.5 1.6 2.1 2.8 .6 26.5

.0 14.3 57.1 .0 14.3 .0 .0 14.3 .0

.0 27.3 9.1 36.4 .0 9.1 9.1 .0 9.1

.9 25.7 39.7 11.7 1.4 1.4 2.3 .0 16.8

2.9 24.9 33.7 5.2 1.6 2.0 3.3 .2 26.3

.0 15.6 53.1 12.5 .0 6.3 3.1 .0 9.4

2.3 13.5 34.6 5.2 .7 1.2 3.5 .5 38.5

2.4 26.9 30.3 7.7 1.8 2.5 3.4 .3 24.6

2.4 15.0 39.0 4.7 .7 1.0 3.1 .3 33.7

2.5 21.5 37.7 8.8 2.0 3.1 3.8 .5 20.0

2.0 21.1 35.1 5.5 .9 1.5 4.2 .4 29.2

2.8 22.9 29.1 6.1 1.0 .6 2.2 .0 35.2

2.5 15.3 36.4 3.5 1.0 1.1 1.8 .3 38.1

2.8 11.5 32.0 4.5 .0 .0 2.0 .5 46.7

2.3 12.8 38.8 3.2 1.1 1.4 2.8 .6 37.1

3.3 20.1 37.0 7.8 1.3 2.6 2.6 .0 25.4

1.3 27.8 34.7 6.9 1.7 2.1 4.1 .2 21.1

3.0 35.7 24.5 11.6 1.7 2.1 5.2 .4 15.7

3.0 18.7 34.2 6.0 1.2 3.0 2.5 .3 31.1

2.2 22.4 34.9 6.2 1.5 1.5 3.4 .3 27.7

2.5 17.6 36.5 6.4 .8 1.4 3.8 .4 30.5

.0 24.7 21.2 3.5 .0 .0 .0 .0 50.5

4.0 14.4 26.1 6.6 1.2 .8 3.4 .3 43.3

.8 .6 70.8 5.8 1.2 2.5 2.7 .2 15.4

.3 78.6 2.2 5.7 .7 2.3 4.0 .3 6.0

.0 17.8 43.9 .0 4.9 5.4 4.2 .0 23.7

.0 29.0 39.9 8.7 4.9 8.7 .0 .0 8.7

.0 57.9 9.2 11.8 .0 .0 11.8 .0 9.2

3.9 1.9 22.3 7.7 .0 1.9 1.9 2.5 57.9

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CD FDR PDC
Otros

partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 86
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? según variables

(En porcentajes)

7.8 31.4 20.6 4.6 .6 2.2 2.6 .3 29.9

147 589 387 86 11 42 48 5 562

7.6 30.3 16.7 3.2 .5 .7 2.9 .2 37.9

7.5 30.6 16.7 5.6 .5 1.4 2.4 .5 34.7

9.5 29.2 26.3 1.6 1.2 4.2 2.8 .4 24.8

6.1 34.7 19.2 5.6 .0 .4 .0 .0 34.1

6.5 34.8 18.7 9.8 .2 2.2 3.5 .0 24.3

.0 42.9 14.3 .0 14.3 .0 14.3 .0 14.3

9.1 45.5 18.2 .0 .0 18.2 .0 .0 9.1

10.3 31.8 23.4 1.9 1.4 4.7 1.9 .5 24.3

8.8 28.9 25.1 4.6 .7 2.4 2.3 .3 26.9

9.4 31.3 18.8 12.5 .0 3.1 .0 .0 25.0

5.9 34.3 14.0 5.0 .2 1.2 3.2 .2 36.1

6.9 30.5 27.5 4.9 .5 3.2 2.4 .3 23.6

8.6 32.2 14.6 4.2 .7 1.4 2.7 .2 35.5

8.3 36.7 23.2 4.8 .7 1.7 2.4 .2 22.1

9.0 29.3 20.4 5.0 .6 3.0 2.8 .1 29.7

6.1 25.9 23.1 4.2 .0 2.7 2.2 .6 35.3

6.6 33.1 14.6 3.8 1.1 1.1 2.7 .3 36.7

6.6 32.8 12.7 5.8 .0 .5 .4 .0 41.2

6.2 34.2 13.3 5.3 .3 1.0 3.6 .4 35.8

7.8 34.5 21.4 4.6 .0 1.4 3.8 .0 26.6

9.8 30.1 25.1 4.2 1.0 2.5 2.3 .4 24.5

9.4 19.9 37.6 2.1 2.1 8.2 .4 .4 19.8

8.6 28.8 19.1 6.1 .0 1.9 3.1 .3 32.1

6.6 32.0 22.4 4.2 .5 2.6 3.0 .2 28.6

8.9 33.5 18.3 4.0 1.3 1.6 1.3 .4 30.8

17.7 10.6 17.7 4.5 .0 7.1 3.5 .0 38.9

13.8 18.6 10.1 4.5 .8 2.8 2.6 .3 46.5

1.2 76.4 3.9 2.7 .4 .6 1.0 .0 14.0

.7 1.7 90.6 .0 .3 1.6 .3 .3 4.3

3.8 20.0 16.7 46.5 .0 1.6 .0 .0 11.5

.0 14.8 12.6 .0 .0 3.8 68.9 .0 .0

9.2 9.2 .0 .0 9.2 63.2 .0 .0 9.2

7.7 18.2 8.8 6.9 .0 .0 1.9 1.9 54.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CD FDR PDC
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P91.
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Cuadro 87
Si la elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted  para alcalde de su municipio? según variables

(En porcentajes)

6.0 31.4 20.0 8.2 .6 1.5 2.8 .1 29.3

112 590 376 154 11 29 52 2 550

5.1 28.5 14.7 7.0 1.6 2.3 4.6 .3 36.0

5.1 32.5 16.9 5.2 .0 .5 2.4 .0 37.4

7.4 31.8 29.1 1.8 .6 2.2 2.2 .1 24.8

5.2 32.3 17.7 12.2 .0 .4 1.2 .0 31.0

5.5 32.7 14.1 19.9 .3 1.1 2.9 .0 23.4

.0 57.1 14.3 .0 14.3 .0 .0 .0 14.3

9.1 27.3 18.2 9.1 .0 9.1 18.2 .0 9.1

9.3 31.8 23.4 4.2 .9 3.7 2.3 .0 24.3

6.6 30.1 24.6 8.5 .3 1.4 2.5 .1 26.0

6.3 28.1 12.5 15.6 3.1 3.1 .0 .0 31.3

4.2 33.1 13.5 8.7 .7 1.0 3.2 .2 35.5

5.8 30.6 25.4 8.4 .4 1.8 2.7 .1 24.8

6.1 32.2 15.3 8.0 .7 1.3 2.8 .1 33.3

6.1 32.7 22.0 10.7 1.2 .9 2.9 .2 23.2

7.3 30.7 19.8 7.9 .3 1.7 2.9 .0 29.4

4.4 28.0 21.5 8.2 .0 2.0 3.1 .3 32.6

4.9 34.5 16.1 4.9 .8 1.7 2.0 .0 35.1

4.9 34.3 10.8 7.8 .0 .5 1.4 .0 40.2

4.5 35.2 14.5 7.4 .7 1.3 3.0 .0 33.4

4.8 34.8 19.9 6.4 .7 1.1 3.7 .0 28.6

8.0 27.7 24.8 11.0 .2 2.1 2.6 .4 23.1

8.5 20.8 34.5 7.7 1.7 3.0 2.1 .0 21.7

7.0 29.6 18.2 7.1 .6 1.6 3.1 .0 32.8

5.2 31.2 21.4 8.8 .6 1.3 3.1 .0 28.3

6.2 34.6 18.5 7.7 .6 1.7 1.9 .4 28.4

14.1 10.6 21.2 4.5 .0 7.1 3.5 .0 38.9

10.2 19.9 11.9 6.5 .5 1.8 3.2 .1 45.9

1.4 75.5 3.6 5.0 .8 .7 .5 .2 12.3

.3 2.7 84.2 3.9 .7 1.3 1.0 .0 5.8

1.6 3.3 4.2 80.5 .0 .0 .0 .0 10.3

.0 12.6 12.6 8.7 .0 8.7 57.4 .0 .0

9.2 9.2 9.2 32.9 .0 21.1 .0 .0 18.4

7.7 19.6 4.4 11.3 .0 .0 4.4 .0 52.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CD FDR PDC
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA
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Cuadro 88
Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones

para diputados? según variables
(En porcentajes)

52.9 14.7 3.7 28.7

993 276 69 538

50.5 13.0 4.1 32.4

53.4 8.7 4.8 33.1

56.6 17.5 1.6 24.2

54.8 15.0 2.5 27.7

48.0 15.5 6.6 29.9

85.7 .0 .0 14.3

72.7 18.2 .0 9.1

60.3 18.7 3.3 17.8

51.8 16.9 3.5 27.9

65.6 18.8 6.3 9.4

51.3 10.7 4.0 33.9

52.5 19.6 3.1 24.7

53.3 10.4 4.1 32.1

62.0 14.9 3.1 19.9

53.5 15.6 3.6 27.2

48.3 15.7 4.1 31.9

43.0 11.6 4.0 41.4

36.7 12.5 4.8 46.0

51.3 9.1 4.9 34.7

58.4 15.8 2.1 23.7

55.7 19.4 3.3 21.6

59.1 20.0 2.6 18.3

53.4 13.1 4.9 28.5

50.9 16.1 3.9 29.2

57.7 12.8 2.4 27.0

32.8 14.1 3.5 49.5

49.5 9.6 2.7 38.2

75.4 5.5 2.3 16.8

30.2 50.1 2.8 16.9

46.7 12.0 20.7 20.7

41.5 12.6 28.4 17.5

21.1 39.5 21.1 18.4

40.5 6.3 5.8 47.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

ARENA FMLN Otros partidos

No sabe, no
responde, voto

secreto

RESPUESTA

P93.
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III.    ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA DEL MUNICIPIO DE SAN 

SALVADOR 
 
 
3.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
Con el objetivo primordial de conocer la intención de voto de los residentes del municipio de San 
Salvador para la alcaldía de dicho municipio, indagar cuál es en su opinión el mejor candidato para 
alcalde así como evaluar la gestión del actual alcalde capitalino, el Instituto Universitario de Opinión 
Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA) realizó una 
sobremuestra en el municipio de San Salvador, entre los días 11 y 20 de noviembre de 2005. 
Además, se pretendía saber como los residentes del municipio de San Salvador evalúan al 
gobierno de Elías Antonio Saca a finales del año 2005 y cuáles son las perspectivas electorales 
para el año 2006. También, esta encuesta recoge las percepciones sobre la situación general de 
país, en los rubros de economía, política y delincuencia, así como las opiniones sobre los 
acontecimientos nacionales e internacionales que afectaron a El Salvador durante este año.  
 
Al igual que en la muestra nacional, la encuesta para San Salvador comprende siete apartados que 
permiten registrar los datos generales del entrevistado, la opinión que le merece la situación 
general del país, la calificación de desempeño del gobierno de Antonio Saca, la valoración de la 
situación delincuencial actual, la evaluación de diferentes instituciones gubernamentales y sociales, 
la opinión sobre desastres naturales y alzas de precios por los que El Salvador atravesó este año, 
el uso y contacto con medios de comunicación y la evaluación de la situación política frente a las 
futuras elecciones. 
 
Adicionalmente, para la sobremuestra de San Salvador, la encuesta contiene siete preguntas 
orientadas a conocer las perspectivas electoral específicas hacia la alcaldía de San Salvador, así 
como, intención de voto, evaluación de la gestión del alcalde Carlos Rivas Zamora y pronóstico 
sobre el partido que  ganará la alcaldía de San Salvador en las próximas elecciones. 
 
 
3.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo para el municipio de San Salvador se diseñó de forma tal que la 
muestra resultante reflejase lo más fielmente posible la totalidad de la población adulta de dicho 
municipio, esto según los datos de la Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General 
de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía.  
 
Se decidió realizar una sobremuestra de 600 entrevistas en el municipio de San Salvador. La 
muestra estaría compuesta por las 600 encuestas de la sobremuestra más las entrevistas 
realizadas en el municipio dentro de la muestra nacional, las cuales eran 150; obteniendo así un 
total de 750 encuestas. 
 
El error muestral, considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 50 por ciento 
(p) y una muestra (n) de 750 entrevistas, fue de 3.6 por ciento, y se estableció haciendo uso de la 
siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
E =      Z 2  pq 
   n 
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donde, 
 
E =     (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 0.036. 
      (750)  
 
Habiendo establecido realizar un total de 750 entrevistas como mínimo, se procedió a distribuirlas 
dentro del municipio. Para ello se seleccionaron las áreas dentro del municipio que deberían ser 
incluidas en la muestra. Dado que el municipio de San Salvador únicamente cuenta con población 
urbana, solamente se realizó una selección de segmentos en donde sería aplicada la encuesta. 
Dicha selección se efectuó de la misma forma en que se llevó a cabo para la muestra nacional y la 
cual fue detallada en el apartado anterior.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo en forma similar que en la aplicación dentro de la muestra 
nacional, la cual también ya fue explicada anteriormente. 
 
 
3.3. Las características de la muestra final  
 
 
La muestra final obtenida en el municipio de San Salvador fue de 767 entrevistas válidas. Esta 
muestra tiene representatividad para el municipio y cuenta con un error muestral de +/-0.035 - tres 
punto cinco por ciento -. En este municipio, el 46.9 por ciento de los encuestados pertenece al sexo 
masculino y el 53.1 por ciento corresponde al sexo femenino. 



IV. MUESTRA DEL MUNICIPIO DE SAN SALVADOR

4.1 Resultados sociodemográficos de la muestra del municipio de San Salvador

Cuadro A
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

46.9 53.1 100.0

360 407 767

27.5 21.9 188 24.5

34.7 38.6 282 36.8

19.7 19.4 150 19.6

18.1 20.1 147 19.2

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                       TODOS             

N                         %

SEXO
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Cuadro B
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

46.9 53.1 100.0

360 407 767

2.2 6.1 33 4.3

15.8 19.7 137 17.9

16.9 10.1 102 13.3

30.0 31.4 236 30.8

35.0 32.7 259 33.8

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                       TODOS             

N                         %

SEXO
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Cuadro C
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

46.9 53.1 100.0

360 407 767

16.7 9.8 100 13.0

54.4 57.7 431 56.2

28.1 31.0 227 29.6

.8 1.5 9 1.2

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                       TODOS             

N                         %

SEXO
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Cuadro D
Distribución de la población encuestada según partido de preferencia y sexo

(En porcentajes)

46.9 53.1 100.0

360 407 767

49.7 53.8 398 51.9

21.4 27.5 189 24.6

25.8 14.5 152 19.8

2.8 2.0 18 2.3

.3 2.2 10 1.3

PARTIDO DE PREFERENCIA
%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Masculino Femenino
                       TODOS             

N                         %

SEXO
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4.2 Resultados generales de la muestra del municipio de San Salvador

Cuadro 1
De cara a las próximas elecciones municipales, ¿quién cree usted que es el mejor candidato

para la alcaldía de San Salvador? según variables
(En porcentajes)

12.8 26.5 17.7 11.6 3.5 27.9

98 203 136 89 27 214

.0 46.2 15.4 .0 .0 38.5

14.3 32.1 17.9 6.0 6.0 23.8

14.8 23.9 19.8 16.5 3.3 21.8

11.4 24.6 18.7 10.7 4.5 30.1

12.3 29.7 12.3 9.4 .7 35.5

14.2 22.2 22.2 13.1 4.2 24.2

11.5 30.2 13.8 10.3 2.9 31.2

11.2 28.2 16.5 9.0 1.6 33.5

14.2 25.2 14.5 16.3 6.4 23.4

12.7 22.7 20.7 11.3 2.7 30.0

12.2 30.6 22.4 6.1 1.4 27.2

12.1 33.3 6.1 6.1 .0 42.4

8.8 30.7 17.5 5.8 1.5 35.8

7.8 28.4 16.7 11.8 2.9 32.4

14.4 30.1 17.8 11.0 3.4 23.3

15.4 19.3 19.7 15.8 5.4 24.3

17.0 18.0 16.0 14.0 4.0 31.0

12.1 26.5 22.0 12.5 3.9 23.0

11.0 30.8 11.0 8.8 2.6 35.7

44.4 11.1 .0 11.1 .0 33.3

19.1 19.1 11.3 10.6 3.3 36.7

5.8 61.4 6.3 5.3 .0 21.2

5.9 3.3 50.0 19.1 7.9 13.8

11.1 22.2 11.1 33.3 5.6 16.7

.0 20.0 10.0 20.0 10.0 40.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno
Rodrigo

Samayoa
Violeta

Menjívar
Carlos Rivas

Zamora Otros No responde

RESPUESTA

P94.
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Ilustración 1

De las siguientes personas, ¿quién le parece que 
es el mejor candidato a la alcaldía de S.S.?

Ninguno
19.6%

Rodrigo
Samayoa

33.9%

Carlos Rivas
Zamora
24.9%

Violeta
Menjívar

19.7%

No responde
2.0%
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Cuadro 2
De las siguientes personas quién le parece que es el mejor candidato a la alcaldía por San Salvador:

Violeta Menjívar, Carlos Rivas Zamora o Rodrigo Samayoa? según variables
(En porcentajes)

19.6 19.7 24.9 33.9 2.0

150 151 191 260 15
.0 23.1 7.7 61.5 7.7

22.6 19.0 22.6 35.7 .0

19.8 20.2 28.8 30.5 .8

20.4 20.4 23.5 32.5 3.1

17.4 17.4 23.9 39.1 2.2

19.2 23.9 26.7 28.9 1.4

19.9 16.0 23.3 38.3 2.5

15.4 16.0 29.3 36.7 2.7

20.6 17.7 27.7 32.3 1.8

21.3 26.0 22.7 28.7 1.3

21.1 21.8 16.3 38.8 2.0

30.3 3.0 15.2 48.5 3.0

15.3 21.2 14.6 45.3 3.6

17.6 20.6 22.5 38.2 1.0

21.6 16.9 25.8 34.3 1.3

19.3 23.2 31.7 23.9 1.9

20.0 20.0 27.0 30.0 3.0

17.2 23.9 26.5 30.9 1.6

22.0 12.3 21.1 42.3 2.2

66.7 .0 22.2 11.1 .0

30.4 14.8 24.6 27.4 2.8

8.5 8.5 11.1 70.9 1.1

5.3 48.0 40.8 5.3 .7

11.1 11.1 44.4 33.3 .0

30.0 10.0 20.0 30.0 10.0

VARIABLES
%

N
Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno
Violeta

Menjívar
Carlos Rivas

Zamora
Rodrigo

Samayoa No responde

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 3
Algunas personas piensan que la alcaldía de San Salvador debería seguir en manos de los partidos de oposición, otras

personas piensan que ARENA debería gobernar San Salvador. ¿Qué piensa usted: la alcaldía debería ser gobernada por la
oposición o

la alcaldía debería ser gobernada por ARENA? según variables
(En porcentajes)

51.9 41.2 6.9

398 316 53

23.1 76.9 .0

51.2 39.3 9.5

57.6 38.3 4.1

52.2 39.8 8.0

44.2 47.1 8.7

58.1 35.8 6.1

46.4 45.9 7.6

48.4 47.3 4.3

53.5 40.4 6.0

58.7 32.7 8.7

46.3 43.5 10.2

24.2 60.6 15.2

42.3 49.6 8.0

41.2 49.0 9.8

55.9 39.8 4.2

61.0 32.4 6.6

56.0 40.0 4.0

56.1 37.8 6.0

43.2 47.6 9.3

22.2 55.6 22.2

52.5 36.4 11.1

15.3 82.0 2.6

95.4 3.3 1.3

66.7 33.3 .0

30.0 50.0 20.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Por la oposición Por ARENA No responde

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 4
Si usted tuviera que escoger entre Carlos Rivas Zamora y Violeta Menjívar, ¿a quién escogería? según variables

(En porcentajes)

26.9 44.1 27.9 1.2

206 338 214 9

15.4 38.5 46.2 .0

29.8 45.2 25.0 .0

23.0 51.9 23.9 1.2

28.7 39.1 31.1 1.0

29.0 40.6 28.3 2.2

25.6 42.5 31.1 .8

28.0 45.5 25.1 1.5

21.3 47.9 29.8 1.1

24.8 50.4 23.8 1.1

32.0 36.7 30.7 .7

32.7 34.7 30.6 2.0

60.6 24.2 15.2 .0

32.8 29.2 35.0 2.9

25.5 40.2 34.3 .0

27.1 48.7 22.9 1.3

19.7 51.7 27.8 .8

28.0 43.0 28.0 1.0

23.2 45.5 30.2 1.2

32.2 42.7 23.8 1.3

55.6 22.2 22.2 .0

29.1 45.0 24.1 1.8

38.6 38.6 22.2 .5

5.9 47.4 46.1 .7

16.7 55.6 27.8 .0

50.0 40.0 10.0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno
Carlos Rivas

Zamora Violeta Menjívar No responde

RESPUESTA

P97.
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Cuadro 5
¿Cree usted que el fmln debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN

ya no debe gobernar San Salvador? según variables
(En porcentajes)

47.6 48.8 3.7

365 374 28

23.1 76.9 .0

47.6 50.0 2.4

47.7 48.1 4.1

49.8 47.1 3.1

44.9 50.0 5.1

53.6 42.2 4.2

42.3 54.5 3.2

47.9 50.0 2.1

47.2 49.3 3.5

53.3 43.3 3.3

42.2 51.7 6.1

30.3 66.7 3.0

42.3 52.6 5.1

39.2 56.9 3.9

49.6 48.3 2.1

54.1 41.7 4.2

52.0 47.0 1.0

49.4 47.1 3.5

42.7 52.9 4.4

33.3 44.4 22.2

45.5 48.7 5.8

15.9 82.5 1.6

92.1 7.9 .0

61.1 38.9 .0

30.0 50.0 20.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

FMLN debería
seguir

gobernando San
Salvador

FMLN no debería
seguir

gobernando No responde
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Cuadro 6
En una nota de 0 a 10, ¿cómo evaluaría usted la gestión de Carlos Rivas Zamora

como alcalde de la capital? según variables
(En porcentajes)

755 6.14 2.15

13 6.77 1.09

84 6.19 1.80

238 6.30 1.89

287 6.00 2.33

133 6.02 2.46

355 6.07 1.88

400 6.19 2.37

188 6.46 1.61

276 6.18 2.02

147 6.03 2.26

144 5.72 2.78

31 4.29 3.31

133 6.02 2.45

102 6.02 2.31

233 6.24 2.00

256 6.37 1.76

99 6.06 2.33

426 6.26 1.99

221 5.94 2.33

9 5.78 3.15

387 6.08 2.05

189 5.52 2.51

152 6.97 1.58

18 6.44 2.75

9 6.56 1.13

Total

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto
secreto

Partido de
preferencia

N Media
Desviación

típica

P99.
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Cuadro 7
En su opinión, ¿qué partido va ganar las próximas elecciones para la alcaldía de San Salvador? según variables

(En porcentajes)

46.8 31.3 3.5 18.4

359 240 27 141

61.5 23.1 7.7 7.7

42.9 28.6 4.8 23.8

43.6 37.9 3.7 14.8

46.7 30.4 2.8 20.1

53.6 23.9 3.6 18.8

44.4 37.8 5.6 12.2

48.9 25.6 1.7 23.8

54.8 30.9 1.1 13.3

48.6 33.0 2.8 15.6

42.7 32.0 4.7 20.7

37.4 27.9 6.8 27.9

57.6 9.1 .0 33.3

52.6 19.7 2.9 24.8

53.9 25.5 4.9 15.7

50.4 34.3 1.7 13.6

36.3 39.8 5.4 18.5

44.0 33.0 2.0 21.0

44.8 34.8 3.9 16.5

51.5 25.1 3.5 19.8

55.6 .0 .0 44.4

42.0 25.4 4.3 28.4

81.5 10.6 1.6 6.3

17.8 71.7 2.6 7.9

44.4 44.4 11.1 .0

30.0 20.0 10.0 40.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan b sico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

ARENA FMLN
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas en total: 
2,643 

 
Muestreo nacional: 

Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad, a 
leatorio en la elección de hogares. Se visitaron  los catorce departamentos 

de la República; siguiendo una Distribución proporcional al tamaño 
de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 

 
Error muestral nacional: 

+/- 2.2% 
 

Muestreo en San Salvador: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad, a 

leatorio en la elección de hogares. Se visitaron  todos los distritos capitalinos 
siguiendo una Distribución proporcional al tamaño de la población (PPT), 

establecida por segmentos geográficos en cada distrito. 
 

Error muestral San Salvador: 
+/- 3.5% 

 
Forma de realización: 

Entrevista personal, mediante visita al hogar. 
 
 

Fecha de realización: 
Del 11 al 20 de noviembre de 2005 

 
 

Dirección general: 
Lic. José Miguel Cruz 


